z MITSUBISHI

ELECTRIC
CITY MULTI Control System and
Mitsubishi Mr. Slim Air Conditioners

Wireless Remote Controller
PAR-SL101A-E Series

OPERATION MANUAL / INSTALLATION MANUAL [ FORUSER/FORINSTALLER |
|

MANUEL D’UTILISATION / MANUEL D’INSTALLATION  [POUR LUTILISATEURPOUR LINSTALLATEUR



en

de

fr

nl

es

el

pt
da
sv

bg

pl
no
fi
cs

sk

sl

ro

et

hr
sr
tr

ru

uk

Manual Download

http://www.mitsubishielectric.com/Idg/ibim/

Go to the aboe webste and b ooe language to download OPERATION MANUAL / INSTALLATION MANUAL.

Bes b en Sie die oben s ehende Webk te und wahlen Sie die Sprab e aus um die v lIs andige Vers on @ n BEDIENUNGSHANDBUCH
und INSTALLATIONSHANDBUCH heruntera laden.

Rendez v ussurle ste Webt-des seth oise zlalangue pour téléh arger le MANUEL D'UTILISATION / le MANUEL
D’INSTALLATION.

Ga naar de bovenstaande webs te en k es een taal om de BEDIENINGSHANDLEIDING / INSTALLATIEHANDLEIDING te downloaden.
Vié te el anterior & tio web y elija el idioma para dea rgar el MANUAL DE INSTRUCCIONES / MANUAL DE INSTALACION.

Vis tare il 5to Web india to & pra e s lez onare la lingua per a ria re le ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO /il MANUALE DI IN-
STALLAZIONE.

MeTaBeite oTOV TTAPATTAVW I0TOTOTTO Kal €MAEETE YAwooa, yia va kateBdoete To EFXEIPIAIO OAHIIQN XPHZEQZ / EMXEIPIAIO
OAHTIQN EFKATASTAZHE.

Ae da ao b te Web at ma india do e & let one o idioma para trané erir o MANUAL DE OPERAGAO/o MANUAL DE INSTALAGAO.
Bes g oe nt &ende webs ed, og veelg p rog for at downloade DRIFTSMANUAL / INSTALLATIONSMANUAL.
Ga till webbplatsen os noh ¥ lj sprak nér du v/ Il ladda ned & r DRIFTSMANUAL / INSTALLATIONSMANUAL.

MoceTeTe ropenocouerus yebcant n nsbepete esuk, 3a aa naternure PbKOBOJCTBOTO 3A EKCMNOATALMA / PBKOBOACTBOTO
3A MOHTAX.

Odwiedz powyzsza strone internetowg i wybierz jezyk, aby pobra¢ INSTRUKCJE OBSLUGI / INSTRUKCJE MONTAZU.

Ga til nettstedet over og velg sprak for & laste ned BRUKSANVISNINGEN og INSTALLASJONSHANDBOKEN.

Lataa KAYTTOOPAS / ASENNUSOPAS siirtymallé ylla olevalle verkkosivustolle ja valitsemalla kieli.

Ptejdéte na webovou stranku uvedenou vyse a vyberte jazyk ke stahnuti PROVOZNIi PRIRUCKY / INSTALACNI PRIRUCKY.

Prejdite na vy$sie uvedent webovu stranku a zvolte si jazyk NAVODU NA OBSLUHU / NAVODU NA INSTALACIU, ktory si chcete
stiahnut.

Latogasson el a fenti webhelyre, és a nyelv kivalasztasa utan toltse le a HASZNALATI KEZIKONYV/TELEPITESI KEZIKONYV dokumentumot.

Ce zelite pridobiti NAVODILA ZA UPORABO / NAMESTITVENI PRIROCNIK, obisgite zgornje spletno mesto, izberite jezik in prenesite
us rem o datotek .

Accesatj site-ul web de mai sus si alegeti limba pentru a descarca MANUALUL DE UTILIZARE / MANUALUL DE INSTALARE.
KASUTUSJUHENDI / PAIGALDUSJUHENDI allalaadimiseks minge eelnimetatud veebisaidile ja valige keel.

Lai lejupieladétu LIETOSANAS ROKASGRAMATU / MONTAZAS ROKASGRAMATU, apmeklgjiet iepriek$ noradito timekla vietni un
izvélieties attiecigo valodu.

Apsilankykite minétoje interneto svetainéje, pasirinkite kalbg ir parsisiyskite NAUDOJIMO VADOVA / MONTAVIMO VADOVA.

Idite na gornje mreZno mjesto i odaberite jezik za preuzimanje PRIRUCNIKA ZA RUKOVANJE / PRIRUCNIKA ZA POSTAVLJANJE.
Posetite gorenavedeni veb-saijt i izaberite jezik da biste preuzeli UPUTSTVO ZA RUKOVANJE / UPUTSTVA ZA UGRADNJU.
Yukaridaki web sitesine gidin ve ISLETME EL KIiTABI/ MONTAJ EL KITABI dosyalarini indirmek igin dil segimi yapin.

Ytobbl 3arpyauts PYKOBOCTBO MO SKCMNYATALMN / PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE, nepeiaunTe Ha ykasaHHbIi Bbile BeG-canT
1 BbiGepUTE CBOW SA3bIK.

LLlo6 saBanTaxuTn MOCIEHWK 3 EKCMTYATALIT/ MOCIEHWK 3 YCTAHOBIEHHS, nepeiigits Ha 3a3HaqeHnit Buwe Be6caiiT i BUBEPITL CBOK MOBY.



Operati on Man u al CO ntents Fora fe and o rret use , pleae read this operation manual thoroughly

before operating the air-o nditioner unit.

1. Safety Pre@ UtioNS ......cccoveeiiieiiieiieiiieeeeieeeee e 1 5. Spet al Operation

2. Names and funt ions of o ntroller o mponents......... 3 5.1. Setting the fie d airflow diret ion.. .

3. Before Operation.. 5.2. Operating the ae nding/des nding panel ..... 15
3.1. Replacing the batteries and how to se 6. Centrally Controlled... .

7. Troublebh ooting

3.2. Initial & tting..
4. Operation
4.1. Swith ing the unit on/off..
4.2. Selet ing a temperature .
4.3. Selet ing a fan speed (FAN)....
4.4. Adjus ing e rtia | airflow diret ion ..
4.5. Us ng the on/off timer............
4.6. Us ng the week y timer
4.7.i-Sees ne r

Note This symbol mark is for EU countries only.
This symbol mark is according to the directive 2006/66/EC Article 20 Information for end-users and
Annex Il.
Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality materials and
components which can be recycled and/or reused. This symbol means that batteries and accumulators, at
their end-of-life, should be disposed of separately from your household waste. If a chemical symbol is printed
beneath the symbol (Fig. 1), this chemical symbol means that the battery or accumulator contains a heavy metal
Fig. 1 at a certain concentration.
This will be indicated as follows: Hg: mercury (0.0005%), Cd: cadmium (0.002%), Pb: lead (0.004%)
In the European Union there are separate collection systems for used batteries and accumulators.
Please, dispose of batteries and accumulators correctly at your local community waste collection/recycling
centre.
Please, help us to conserve the environment we live in!

1. Safety Precautions

+ Be s retoread thee Safety prea utions thoroughly and ins all the remote o ntroller o rret ly
« The following two symbols are used to denote dangers that may be caused by incorrect use. They are classified accord-
ing to the degree of danger.

AN WARNING: Thiss  bol denotes what o uld lead to e rious injury or death if g umia & the o ntroller.

. This sy bol denotes what o uld lead to pers nal injury or damage to @ ur property if  u
MACAUTION:

mig & the o ntroller.

» After reading this manual, be a re to forward it, together with the operation manual ao mpanj ng the indoor unit, to the
us .
Together with the operation manual for the indoor unit, this manual b ould be kB ptin a plae where it a n be referred
to at anytime by the user. When the user changes, be sure to forward the manual to the final user.

AN WARNING

® Do not dispose of the controller by yourself.
e Cons Ity urdealerina & ofdip oa I.
® Stop operation when an abnormality occurs.
« Continuing to operate under abnormal conditions can result in breakdown, electric shock or fire. When an abnor-
mality oa rs (burning ;1 ell etc ), 5 op operations turn off the power & itb and o na Ity ur dealer.
® Never modify or repair the controller by yourself.
« Any deficiency caused by your modification or repair may result in an electric shock or fire. Consult your dealer

about repairs




. Safety Precautions

AN WARNING

Stop operation if the operation lamp on the controller’s receiver blinks or if an abnormality occurs.

» Leaving the controller in these conditions can lead to fire or breakdown. Report such conditions to your dealer.

Never allow the alkaline batteries to short-circuit. Never disassemble, heat or place them in fire.

« Doings & na ue thesrongalk line liquid to leak and pos bly enterp ureg sora us the batteries to ep lode
or heat up, res lIting in pers nal injuries burning or meh ania | breald owns If s rong alk line liquid o mes in
o ntat with g ur sknortothes wab it off with £ ean water. If it getsintop ureg s wab them with £ ean water
and o na It a dot or immediately

A CAUTION

Do not drop the controller.

« Doinge maye us theea s toc ak and may dia ble o ntrol.

Do not place any dangerous substances near the controller.

« Do not install in any place exposed to leakage of flammable gas. Flammable gases accumulated around the con-
troller may cause fire or an explosion.

Do not wash with water.

« Doinge mayea us aneletrich ok orbreald own.

Do not touch any control button with wet hands.

« Doinge mayea us aneletrich ok orbreald own.

Do not disassemble the controller.

« Contact with internal circuitry may cause fire or breakdown.

Do not use in special environments.

e Ubng in plae s ep os d to oil (int uding mah ine oil), s eam or 8 Ifur gas a n redue the performane or a n
a us damage to the o mponents

Do not spray insecticide or other flammable sprays.

« Do not place flammable sprays near the controller or spray directly at the controller. Doing so may result in fire or
ep loson.

Do not wipe the controller with benzine, thinner or chemical cloths etc.

*« Doinge maya ue die loration or bread owns If the o ntroller beo mes ek remely dirty dampen a t oth with
water-diluted neutral detergent and wipe the o ntroller with it, then wipe with a dry t oth.

Do not press any control button with a sharp object.

« Doinge maya us aneletrich ok orbreald own.

Keep the temperature within the specified range.

« Use the controller within the specified operating temperature range. Using in temperature outside that range can
a us 8 rious breald owns

« For the specified operating temperature range, refer to the specifications given on the operation manual.

Do not use for other special purposes.

* The o ntroller has been des gned for ue with the CITY MULTI and Mr. Slim only Do not us for other purpos s
8 b as o ntrolling other air o nditioners Doing ® may res Itin bread own.

Incorrect use of batteries can cause liquid leakage, explosion or heating and may result in breakdown or

personal injury. Adhere to the following.

(1) Do notreh arge the batteries

(2) Ins rtthe batteries in the o rret diret ion.

(3) Do not mix a new battery with an old battery or batteries of different tp es

(4) Remoe the batteries immediately when they hae run out.




2. Names and functions of controller components

Controller interface J—

Remote o ntroller dip lay

T 5 Quumt
o W
Qg e

Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

(CSET JCLOCKOON AMPM @OFF AMPM
1234 3% BR-BHSHGER
S[TEMP|®  DOFFION

o N { OFF/ON button
MODE __FAN en

LONG
i r )
[Mode button (Changes operation mode) } I I i ] I'm] rFam Speed button (Changes fan p eed) ]
- VANE LOUVER  i-see L P 9 P
[Anrﬂow button (Changes up/] r

down airflow direction) ] L% | [ ] [~ (i-e e button*
Timer ON button ]
Timer OFF button

(Weeky timer ON/OFF button* ]

Set Temperature buttons

MENU button

SET/SEND button

CANCEL button
Up/Down buttons
TIME TEMP

ONJ/OFF DELETE

(Set Time button (Sets the time) } Res t button

Note:

* This button is enabled or
disabled depending on the model
of the indoor unit.

Operation mode

G Cool 6 ov Not available
a can - auégle ot ?ppe_ars_wheln adnon-supported
S unt ionis e let ed.

poind) QORI =% :

. Auto* FUNCTION J(TES b | Battery replacement indicator

£F Heat 13 (dualet -, O, ° Appears when the remaining bat-
poin) ' " . % x @-lll tery power is low.

* Refer to 5.4. in the ins allation - a» o [u(} —

115\
manual. /, .' ' ’-‘ é [8] Fan speed setting The s, bols differ depending
-’ 'an . \

-‘ on models

Temperature settin . Auto

The e S temmerm [ZW) Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
€ units of temperature LOCK! N AMPM @OFF AMPM I—t#@ =% . =S o =S s =S Ll

a nbeb anged. Fgr details ((:Doc l'll'l-tltld-l-ll-lgi-li-l -I
refer to the Ins allation 1234 FF 00 12000 = 0 8000
Manual. - == ==

3D i-see sensor (Air distribution)

v N Default Diret Indiret  When Diret or In-
ane setting ==} = =] diret is & let ed,
Step1 Step2 Step3 Step4 Step5 Swing Auto = 5 = 3 the & ne & tting is

- - Vi t I 8 tto “Auto”.
N /_; ‘—; K‘i—pg
1 ]




2. Names and functions of controller components

Note:

When us ng the wireles remote o ntroller, point it towards the ree ie r on the indoor unit.

If the remote o ntroller is operated within approk mately 3 minutes after power is 8 pplied to the indoor unit, the indoor
unit may beep three times as the unit is performing the initial automatic b ek

The indoor unit beeps to confirm that the signal transmitted from the remote controller has been received. Signals can
be ree ie d up to approk mately 7 meters (Approx 22 feet) in a diret line from the indoor unit in an area 45° to the left
and right of the unit. However, illumination such as fluorescent lights and strong light can affect the ability of the indoor
unit to ree i@ b gnals

If the operation lamp near the ree ie r on the indoor unit is blink ng, the unit needs to be inp et ed. Cona Ity ur dealer
fore rve .

Handle the remote o ntroller a refully Do not drop the remote o ntroller or & bjet itto s rong b ok  In addition, do
not get the remote o ntroller wet or leae itin aloa tion with high humidity.

To awv id mip lat ng the remote o ntroller, ins all the holder int uded with the remote o ntroller on a wall and be & re to
alwag plae the remote o ntroller in the holder after ue .

If the indoor unit beeps 4 times when g u are us ng the wireles remote o ntroller, & ith the auto mode & tting to the
AUTO (5 ngle & t point) mode or AUTO (dual & t point) mode.

For details refer to the int uded Notie (A5 b eet) or the Ins allation Manual.



3. Before Operation

3.1. Replacing the batteries and how to set the current time

Battery installation/replacement

1. Remoe thetopo e r,inse rttwo LR6 AA batteries and
thenins allthetopo e r.

Two LR6 AA batteries

Insert the negative (=) end of
each battery first. Install the
batteries in the correct direc-
tions (+, -)!

After battery ins allation/replae ment, pleas & tkt ok

2.

Press the Reset button.

Press the Reset button with an
object that has a narrow end.

Without & ttingtok ¥ ua nnotus a part of funt ion of remote o ntroller.

‘T’ @-lll

Ao

®r = = ® 8
(IEEW) Mo Tue Wed Thu Fri Sat Sun

ON AMPM ©OFF AMPM

(CSETJCLOCKD!
1234 3% BA:HES HA:EE
STEMP®  OOFF/ON

@

[©zmmuy— DAY TIME TEMP
ONIOFF | DELETE

(O gy —20) CLOCK 3 RESETO

How to set the current time

The trans i58 on mark @ ® appears eab time a & gnal
is tranm itted.

The indoor unit beeps to confirm that the signal transmit-
ted from the wireless remote controller has been received
by the ree ie r on the indoor unit. If the indoor unit does
not beep, tranm it the & gnal again.

. Pres the ecwoc button @. [CLOCK] @ blink
. Pres the |§] button ® to & tthe o rrent time.

< Press the I button to increase the current time. Press
the I button to dec eae the a rrent time.

« Hold down the buttonto inc eas ordec eas thetime
in 10-minute inc ements

. Pres the button ® to s t the day.

« Eab time the button is pres d, the day b anges in
the following repeating order: Monday — Tuesday —
... Sunday — Monday — ...

. Pres the ecwc button @ to confirm the current time set-

tings
¢ [CLOCK] ® & ops blinkng and remains on, and the
o rrent day and time are dip lag d.

3.2. Initial setting
Refer to 5. Initial Setting in the ins allation manual.



4. Operation
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Fig. 4-1

4 1. Switching the unit on/off (Fig. 4-1)
1. Pres the [N button @.
* The remote o ntroller dip lay turns on.
2. Pres the[ — ]button ®.
« Eab time the buttonis pree d, the & tting b anges
Auto Heat Cool Dry Fan

r’ﬁ—bﬁ-—b@—bo —b#-l

* If the automatic operation is & let ed, o oling operation
starts if the room temperature is higher than the set
temperature and heating operation starts if the room
temperature is lower than the e t temperature.

If the AUTO (dual & t point) mode is enabled, 1z ® is
dip lag d.

When g tting the AUTO (dual & t point) mode,  ua n
set 2 temperatures (1 temperature for cooling and 1
temperature for heating).

Ao rding to the room temperature, the indoor unit oper-
ates automatically in the cooling or heating mode to keep
the room temperature within the e t range.

* The AUTO (dual set point) mode cannot be used depend-
ing on the model of the 0 nnet ed outdoor unit.

<Auto operation (dual set point) mode>

When the operation mode is & t to the Auto (dual & t point)
mode, two pree t temperatures (one eab for o oling and
heating) a n be & t. Depending on the room temperature,
indoor unit will automatia Ily operate in either the Cool or
Heat mode and k ep the room temperature within the pre-
8 trange.

The graph below B ows the operation pattern of indoor unit
operated in the Auto (dual 8 t point) mode.

Operation pattern during Auto (dual & t point) mode

The room tem-
perature b anges
o rrep onding to
the b ange in the
outs de tempera-
ture.

Pres ttemp.
(cooL)

Pres ttemp.
(HEAT)




4. Operation

4.2. Selecting a temperature (Fig. 4-1)

To dec eas the temperature, pres the = button ®.

Toinc eas the temperature, pres the C=1 button ®.

« Each time the button is pressed, the set temperature
b anges 0.5°C (1°F).

* The g tting ranges for the temperature are as follows

[ @ e
-"-'}2, 2 =) .ll_l/}_:. -
L'-.u @ SN V)
o A
234 2l
= =
After 5 ==
8 0 nds \_/ B
-
T (e #2
L e
/ \
28e

Setting 8 een

Cool/Dry Heat Auto Fan
19-30°C 17-28°C 19-28°C
67-87°F 63-83°F 67-83°F Not & ttable

* Refer to 6.3. 6) Set temperature range setting in the
installation manual if the set temperature range has been
changed.

When using the AUTO (dual set point) mode

* The set temperature for the current operation mode,
o oling or heating, is dip lag d.

* When the =~ or =1 button ® is pres d, the & ttem-
perature blink and the 8 ttings eenis dip lag d.

To change the upper limit (cooling) for the set temperature
range, pres the C=_ button ®.
To change the lower limit (heating) for the set temperature
range, pres the = button ®.

» Inthe s ttings een, pres the[ — ]button @ to w ith
the blink ng dip lay between the upper limit (0 oling) and
lower limit (heating).

* Pres the =1 or C=1button @ in the & tting 8 een to
b ange the blink ng & t temperature.

* If no operations are performed for58 o nds the dip lay
returns to the prev ous 6 een.

* The difference between the upper limit (cooling) and lower
limit (heating) @ nnot be e ttoles than 2°C (4°F).

* The AUTO (dual set point) mode cannot be used depending
on the models of the connected indoor and outdoor units.

4.3. Selecting a fan speed (FAN) (Fig. 4-1)
Pres the & |button @.
* Eab time the button is pres d, the s tting b anges

Auto

I—P#@

-8 . =) =) . =3 -lll1

¢ The am ilable fan p eeds depend on the model of the indoor unit.

* The ; bols differ depending on models

Note:

In the following cases, the actual fan speed generated by the unit may be different from the speed shown on the remote controller display.
e The unit is performing the warming-up operation or the defrot ing operation.

» Immediately after & arting the heating operation (while the §

em is waiting for the mode b ange to tak effet ).

« In the heating mode, the room temperature is higher than the temperature s tting.
* Inthe o oling mode, the room temperature is lower than the temperature g tting.

e The unitis in the dry mode.



4. Operation

4.4. Adjusting vertical airflow direction
(Fig. 4-1)

Refer to the catalog or the operation manual of the indoor
unit to find out whether or not the model has functions for
vertical, horizontal, or direct/indirect airflow direction.
The horizontal airflow direction cannot be operated when
multiple refrigerant§ ems are o ntrolled together as a
group.

<Changing the vertical airflow direction (vane)>
Pres the button ®.
» Eab time the button is pres d, the & tting b anges

For models with swing and automatic functions
Swing Auto Stepl Step2 Step3 Step4 Step5

l—»@—»g—»’—»*—» ‘o (> 1—|

For models without swing and
automatic functions

Stepl Step2 Step3 Step4

l—»'—» ‘(o (> 1—|

* For models that are equipped with a horizontal airflow

direction function, the horizontal airflow direction setting
is switched to “Auto” when the vertical airflow direction
is 8 tto “Auto”.

For models that are not equipped with a vertical airflow
diret ion funt ion, ® blink twie when the e rtia |
airflow direction is set.



4. Operation

<Changing the horizontal airflow direction (louver)>
Pres the button ®.

Louver flow model
* Each time the button is pressed, the setting switches
between the swing operation and the fixed operation.

For models with the louver
setting function
Fixed Swing

s

Horizontal flow model (3D Total Flow Unit)
Each time the button ® is pressed, the setting changes gl
in the following order.

When the horizontal airflow
direction function is enabled

Forward ~ Swing Fixed
|—> T > e
o |

*

For models that are equipped with an automatic airflow
direction function, the vertical airflow direction setting is
switched to “Auto” when the horizontal airflow direction
ise tto “Auto”.

* Funt ions differ depending on models

For models that are not equipped with a horizontal airflow
direction function, ® blinks twice when the horizontal
airflow direction is set.

Note:

In the following cases, the vertical airflow direction of the

unit may be different from the diret ion B own on the re-

mote o ntroller dip lay

e The unit is performing the warming-up operation or the
defros ing operation.

« Immediately after starting the heating operation (while the
$ emis waiting for the mode b ange to tak effet ).

« Inthe heating mode, the room temperature is higher than
the temperature & tting.



4. Operation

10

7 ¢ £ Quam
'- '-' \‘ On time
‘- 'an oS @ QON
Mon Timer operation order
©OON AM _ |[OOFF  PM - -

([IZE1] Mon Tue] Wed Thu Fri/Sat Sun
(CSET JCLOCKDON AMPM ©OFF AMPM

1234 3% BH:AES AR
STEMP®  DOFFION

TIME TEMP

—_—
1~4 | [ONOFF| DELETE
o]

(O cLock RESET O

[cm 4

4.5. Using the on/off timer (Fig. 4-2)

* When s tting the timer operation, point the tranm is
sion area of the wireless remote controller towards the
receiver on the indoor unit and confirm that the indoor
unit beeps when it ree ie s 5 gnals from the remote
o ntroller.

m There are 3 types of timer operation.
« Ontimer operation: Only the timer to start the operation

ise t.

« Off timer operation: Only the timer to stop the operation

ise t.

« Onl/off timer operation: The timers to & art and & op the

operation are both e t.

m Only 1 on-timer setting and 1 off-timer setting can be set
for the timer operation within a 24-hour period.

m The time setting for the timer operation can be set in
10-minute inc ements

[Set the time to start the unit as follows]

1. Pres the button @.
« The current time disappears, the on time appears, and

@ON ® blink

2. Pres the [{§] button @ to 8 t the on time.
3. Pres the button ®.
* @OON ® s ops blink ng and remains on to india te that
the e tting is o mplete.

* Even if no operations are performed for 10 seconds,
@ON® stops blinking and remains on to indicate that
the 8 tting is 0 mplete.

« Ifthe ontimeris e twhile the air o nditioner is operat-
ing, the air o nditioner & ops
[Set the time to stop the unit as follows]
1. Pres the button ®.
« The current time disappears, the off time appears, and
OOFF ® blink
2. Pres the [J] button @ to & t the off time.
3. Pres the button ®.
* OOFF ® & ops blinking and remains on to india te that
the e tting is 0 mplete.

* Even if no operations are performed for 10 seconds,
@OFF ® stops blinking and remains on to indicate that
the g tting is o mplete.




4. Operation

[Changing the set times]
Set both the off timer and on timer.

In the $ dip lay, » or « appears
- : Stops — Operates (on time) — Stops (off time)
«: Operates — Stops (off time) — Operates (on time)

Example 1) The a rrent time is 7:00 A.M.
The air o nditioner & arts operating at 8:00 A.M. and
 ops at 6:30 P.M.

OON AM ~ OOFF  PM

[ O T R o T
(e 10 200

Example 2) The a rrent time is 10:00 A.M.
The air o nditioner & ops operating at 6:30 P.M. and
& arts at 8:00 A.M. on the following day
OON AM ~ OOFF  PM
e 2071

Dol e 20

[Canceling the timer operation]

Canceling the on timer operation

Pres the button @.

« The on time dia ppears and the on timer is a ne led.

Canceling the off timer operation

Pres the [E&& button @.

* The off time dia ppears and the off timer is & ne led.

Canceling the on/off timer operation

Pres the button O or the button @.

The on time and off time disappear and the timer is

a ne led.

Canceling the timer operation and stopping the air con-

ditioner

Pres the I button ®.

« The air o nditioner 5 ops and the & t timer operation
isa ne led at the a me time.

11




4. Operation
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<TIEZW] Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

-cmckoou AMPM ©OFF AMPM

1234 3% BR:AESARAEE
STEMP®  DOFFION

folel ©OFF
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d
(O cLock '

Fig. 4-5

o3

Fig. 4-6

®ON ILJ l'l!'l Ell_f L
Fig. 4-7

(M) Mon ‘

ON uu/eLf?u
Fig. 4-8

4 6. Using the weekly timer
This function cannot be operated depending on the model
of the indoor unit.

* The weeky timer & n be & t to 4 operation patterns for
eab day of the week

* The & ttings int ude the on and off times and the & t
temperature.

* The operation time @ n be & tin 10-minute inc ements

<Switching to the editing mode> (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

Pres the button @.

. © blink

<Selecting the setting pattern>

Pres the [ button @. (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

« Each time the [EE20] button @ is pressed, the pattern
number ® changes in the following order: 1 —2 — 3 — 4.

<Selecting the day of the week>

Pres the button ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

« Eah time the button ® is pres  d, the day of the
week ® changes in the following order: Mon — Tue —
Wed — Thu — Fri — Sat — Sun — All days.

<Selecting the operation settings>

1. Pres the button ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-5 ©)

* @ON (DOFF) appears

« Eah time the button @ is pres d, the & tting
w ith es between @ON and ©OFF.

2. Pres the button ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-6)

* The operation time blink

» Pres the || button ® to & t the operation time.

3. Pres the button @. (Fig. 4-3, Fig. 4-7, Fig. 4-8)

« The s ttemperature blink

e Pres the |§| button ® to & t the temperature.

* Whenthe AUTO (dual set point) mode is enabled, press
the button @ to w ith between the upper limit
® and the lower limit ®.

* When s tting the off operation, the temperature a nnot
bes t.

<Deleting the settings> (Fig. 4-3)

Pres the [ZZE4 button ®.

* The dip lag d day of the week and the pattern number
8 ttings are deleted.

<Transmitting the settings> (Fig. 4-3)

Point the tranm is on area of the wireless remote o n-
troller towards the ree ie r on the indoor unit and oper-
ate the o ntroller.

Confirm that the indoor unit beeps 7 times.

Pres the button @.




4. Operation

<Enabling the weekly timer> (Fig. 4-3)

Point the tranm is on area of the wireless remote o n-
troller towards the ree ie r on the indoor unit and oper-
ate the o ntroller.

Pres the button ®.
The week y timer operates when ® ison.

The week y timer does not funt ion when the on/off timer
is enabled.

The week y timer operates when all of the on/off timer
settings hae been er o ted.

4.7.1-See sensor (Fig. 4-3)

[N

This function cannot be operated depending on the model
of the indoor unit.

. Eabh time button @ is pree  d during operation,

the setting changes in the following order: OFF — Direct
— Indirect.

Dip lay . Sa aw
a a
Setting OFF Diret Indiret

When the & tting is b anged from OFF to Diret or Indiret ,
the & ne s tting b anges to “Auto”. This & tting is applied

(o]

*

llet ie ly to all of the & nes

Refer to the operation manual of the indoor unit for airflow
direction when direct / Indirect airflow is selected.

© blinks twice when direct / Indirect airflow is not
selet ed.

. The vanes automatically move relative to the areas where

pers ns are detet ed. When a pers n is detet ed, the
vanes operate as india ted in the following table.

Vane g tting
Diret Indiret
Cooling horizontal — swing k ep horip ntal
Heating & ep downward downward — horizontal

13
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5. Special Operation
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Some funt ions a nnot be operated depending on the air

o nditioner.

Confirm whether the air conditioner supports each func-

tion, and then operate the air o nditioner.

<Switching to the special operation mode>

(Fig. 5-1, Fig. 5-2)

1. Pres the I button @ to & op the air o nditioner.

« If the week y timer is enabled, pres the button
@ to dia ble the timer. ([EM ® dia ppears)

2. Pres the button ®.

« The Funt ion e tting 8 een will be dip lag d and the
funt ion No. ® will blink

<Transmitting the settings> (Fig. 5-1)

» When g u perform eab operation,  © on the remote
o ntroller dip lay blink to india te that the but-
ton @ mus be pres d to tranm it the & ttings Point
the tranm i5 on area of the wireles remote o ntroller
towards the ree ie r on the indoor unit and pres the
button @ to transmit the settings. Confirm that the
indoor unit beeps at this time.

<Exiting the special operation mode> (Fig. 5-1, Fig. 5-2)

1. While the operation screen for each function is displayed,
pres the button ® or the button ®.

e The Funt ion s tting s een will be dip lag d and the
funt ion No. ® will blink

2. Pres the button ®.

* The dip lay returns to the normal s een.

5.1. Setting the fixed airflow direction
(Fig. 5-1, Fig. 5-3, Fig. 5-4)
<Setting the vertical airflow direction>
1. In the Function setting screen, press the [ button ® and
selet funt ion No. “2".
2. Pres the [ZE] button @.
e The & ne number ® blink
3. Pres the [ button ® to & let the & ne number.
* For information about the @ ne numbers refer to the
indoor unit operation manual.
4. Pres the [SEL] button @®.
* The airflow direction setting © blink
5. Pres the button ® to select the airflow direction at
which you want to fix the vane.

Step 1 Step 2 Step 3 Step 4 Step 5
. 4 4 { |
Draft redut ion No s tting

(No dip lay A

6. Pres the [EEL] button @ to tranm it the & ttings

Note:

Draft redut ion

The airflow direction for this setting is more horizontal than
the airflow direction for the “Step 1” setting in order to re-
duce a drafty feeling. The draft redut ion a n be & t for
only 1 & ne. The s tting is enabled only for the las & ne
that was e t.



5. Special Operation

[ —
R 5
Fig. 5-4

<Setting the horizontal airflow direction>

1. Press the [# button ® to select the function No. "5" on the
function setting screen (see 5.1. in the installation manual).
2. Pres the button @.

* The & ne number ® blink
3.Press the [ button ® to select the vane number.

« Refer to the operation manual of the indoor unit for

® ne numbers

4. Press the button @.

« The horizontal airflow direction ® blink

5. Press the |¢] button ® to select the desired airflow direction.

Forward |Right forward|  Right | Left forward Left | Notselected
n n w n s P/TTNS

6. Press the button @ to set the airflow direction.

5.2. Operating the ascending/descending
panel (Fig. 5-1, Fig. 5-5)

1. Inthe Function setting screen, press the [§ button ® and

selet funt ion No. “3".

2. Pres the button @.
* The as nding/des nding mark © blink
3. Pres the [{] button ® or the button ®.

e [ :Des nding operation
« & :Ae nding operation

. : Stop operation

15



6. Centrally Controlled

<When remote operation by other remote controllers is prohibited>

When remote operation is prohibited by a e ntral remote o ntroller, the operations for § opping and & arting operation
and the s ttings for the operation mode, temperature s tting, & ne & tting, and fan p eed a nnot be performed from this
remote o ntroller ao rding to the prohibited & ttings

<When a wireless remote controller is operated during central control>

The ree ie r of the wireles remote o ntroller operates as follows

Reception confirmation sound: 2 beeps

Operation lamp during operation: Turns off 3 times in 0.5-e o nd intera Is

Operation lamp when operation is & opped: Turns on 3 times in 0.5-8 o0 nd intera Is

7. Troubleshooting

<When the operation lamp of the wireless remote controller receiver is blinking>

The blink ng lamp india tes an air o nditioner malfunt ion has oa rred.

If this oo rs turn off the power w itb immediately and o na It g ur dealer.

Do not attempt to repair this equipment by g ure |If.

<When the indoor unit beeps 4 times and the operations are ineffective>

The auto mode e tting (single & t point or dual e t point) is different for the remote o ntroller and the § em to whib the
indoor unit is 0 nnet ed. Change the o rrent & tting ao rding to 5.4. in the ins allation manual.

16



Fora fe and o rret us , read this manual and the indoor unit ins alla-
tion manual thoroughly before ins alling the air-o nditioner unit.

Installation Manual Contents

. Safety Prea utions 6. FUNEION 8 tHNYS ..o

. Confirming the Supplied Parts
. Ins allation
. Various e ttings..
. Initial & tting .......
5.1. Swith ing to the initial & tting mode
5.2. Changing the temperature unit...
5.3. Changing the time dip lay ....
5.4. Changing the AUTO mode.
5.5. Changing the pair No............
5.6. Changing the bak ight e tting

abhwNBE

. Serve

6.1. Swith ing to the funt ion & tting mode....
6.2. Entering the group model 8 tting number ..
6.3. Separate s ttings mode 1
6.4. Completing the settings
6.5. Separate s tting mode 2
6.6. Completing the s tting...

7.1. Tes run
7.2. Self-b ek .........
7.3. Unit funt ion e let ion

N~NOoOuaoaahswN e

5.7. Completing the & ttings 8. Wi-Fiinterfae s tting

8.1. Wi-Fiinterfae & tting (Mr. Slimonly ............... 19
This ins allation manual o ntains only the des iption of how to ins all the wireles remote o ntroller unit
PAR-SL101A-E. en

For your safety, first be sure to read “1. Safety Precautions” des ibed below thoroughly and then ins all the
wireles remote o ntroller unit PAR-SL101A-E o rret ly.

1. Safety Precautions

» The following two syn bols are ue d to denote dangers that may be e us d by ino rret us and their degree:

. Thissn bol denotes what o uld lead to & rious injury or death if p umia 8 the PAR-
A WARNING: ¢ 3oae

. Thisg bol denotes what o uld lead to a pers nal injury or damage to g ur property if g u
ACAUTION mig 8 the PAR-SL101A-E.

* After reading this ins allation manual, keep it in a plae where the finalue ra ne e itany ime.
When & meone moe s repairs or us s the PAR-SL101A-E, mak 8 re that this manual is forwarded to the final us r.

A WARNING

® Ask your dealer or technical representative to install the unit.
* Any deficiency caused by your own installation may result in an electric shock or fire.
® |nstall in a place which is strong enough to withstand the weight of the PAR-SL101A-E.
* Anylak of s rength may a us the PAR-SL101A-E to fall down, rea lIting in pers nal injury.
® Never modify or repair the PAR-SL101A-E by yourself.
* Any deficiency caused by your modification or repair may result in an electric shock or fire.
Cona It with g ur dealer about repairs
B Ensure that installation work is done correctly following this installation manual.
* Any deficiency caused by installation may result in an electric shock or fire.
m All electrical work must be performed by alicensed technician, according to local regulations and the instruc-
tions given in this manual.
* Any lack of electric circuit or any deficiency caused by installation may result in an electric shock or fire.
® Do not move and re-install the PAR-SL101A-E yourself.
* Any deficiency caused by installation may result in an electric shock or fire.
Ak g urdis ributor or p et al @ ndor for mow ng and ins allation.
® To dispose of this product, consult your dealer.




1. Safety Precautions

A CAUTION

® Do not install in any place exposed to flammable gas leakage.
* Flammable gas saa mulated around the body of PAR-SL101A-E may a ue an ep los on.
® Do not use in any special environment.
* Usnginany plae ep oe d to oil (int uding mab ine oil), s eam and & Ifuric gas may deteriorate the performane
significantly or give damage to the component parts.
® Do not wash with water.
* Doing® maya us aneletrich ok ora malfuntion.
® Do not install in any place at a temperature of more than 40 °C (104 °F) or less than 0 °C (32 °F) or exposed to
direct sunlight.
® Do not install in any steamy place such a bathroom or kitchen.
* Av id any plae where moit ure is 0 ndens d into dew. Doinge® may a us an elet rich ok or a malfunt ion.
® Do not install in any place where acidic or alkaline solution or special spray are often used.
* Doinge maya us aneletrich ok or malfunt ion.
® Do not touch any circuit board with your hands or with tools. Do not allow dust to collect on the circuit board.
* Doing so may cause fire or an electric shock.
® Do not touch any control button with your wet hands.
* Doinge maya us aneletrich ok ora malfunt ion.
® Do not press any control button using a sharp object.
* Doinge maya us aneletrich ok ora malfunt ion.

2. Confirming the Supplied Parts

Chek that the box int udes the following parts in addition to this ins allation manual:

Parts Name Quantity
Wireles remote o ntroller 1
Remote o ntroller holder 1
LR6 AA all line battery 2
Tapping 8 ews 3.5 x 16 2

Only ue LR6 AA batteries Replae low batteries with new LR6 AA batteries Obs re the polarity of the batteries as
indicated, and insert the negative end first.



3. Installation

Ue the remote o ntroller holder that is proi ded to aw id mip lat ng the remote o ntroller.

Ins all the remote o ntroller in a location that meets the following o nditions

¢ Out of the diret & n light

* Away from any heat e ure s

« Out of the airflow from the air o nditioner (o ol or warm)

» Where the operation of the remote o ntroller a n eas ly be performed and the display is
readily v 5 ble to the us r

* Outofthereab ofm allb ildren

NOTES:

*

If there is a fluoree nt light in the room in whib the air o nditioner is to be ins alled, turn it
on and mak 8 re that the & gnal from the remote o ntroller a n be ree ie d by the indoor
unit from the intended ins allation loa tion. When the & gnal receiv ng unit ree ie s a s gnal
from the remote o ntroller, a b ort beeping 8 und will be heard.

r
If the air conditioner unit is installed in a room in which a fluorescent light on an electronic

I_Iighting control system (i.e., inverter light) is installed, signal interference may occur.

Mak mum B gnal ree iv ng dis ane is approk mately 7 meters (Approx 22 feet). Signal

ree iv ng angle is approk mately 45 degrees to the right and the left from the e nter.

Int all the unit at leas 1 meter (Approx 3 feet) away from the TV or radio.

(If the unit is installed too t oe to thee appliane s & gnal interferene (pit ure dis ortion

and nois ) may oa r.)

Us the tapping 6 ews that are prov ded to mount the remote controller holder on the wall,
and then plae the remote o ntroller in the holder.

thetopo e r.

‘e

AN

Topo e r Two LR6 AA batteries

’ 3 Ine rt the negatie (—) end of eabh
battery first. Install the batteries in
the o rret diret ions (+, —)!

Remote
o ntroller

)

o

¥

Self-tapping
SCrews

Holder | C_*= j

. Remoe thetopo e r, ine rttwo LR6 AA batteries and then ins all 2. Pres the Res t button.

Pres the Rese t but-
ton with an objet that
has a narrow end.




4. Various settings

The following initial and funt ion & ttings a n be b anged with this remote o ntroller.

[ stop operation |—— Pres _ng the —— Pressing the utton —] Initial e ttings |—— rre unit ([EEE) button)
button | while the function No. “1" s lit I— Time dip lay ( button)
—— Auto mode (:] button)

— Pair No. ( button)

L Bak ight ON (m button)
Pressing the button Wi-Fi interface setting Connet ing with the router

while the function No. “6" is lit

— Holding down the button Funt ion e ttings |——— Entering the group model setting number ( button)
for 5 seo nds or longer . .
f—— Operation mode e tting

Holding down the —— Fanp eedeg tting
buttonfor 1 \setical airflow direction setting Separate

58 o nds or longer s tting mode 1

I—Loue re tting

L Set temperature range & tting

— Horizontal airflow direction setting (@ button)

{—— Direct/Indirect airflow setting (button)
Separate

—— Week y timer e tting button) & tting mode 2
L— Automatic fiter elevation panel operation setting ( mmmon)

L Holding down the button Tes run

for5e o nds or longer Self-b ek

Unit funt ion & let ion




5. Initial setting
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The following & ttings & n be made in the initial & tting

mode.

Item Setting Fig. 5-3

Temperature unit °C/°F

Time dip lay 12-hour format/24-hour format ©

AUTO mode Single 8 t point/Dual 8 t point ©

Pair No. 0-3 ®

Bak ight Oon/Off ®
5.1. Switching to the initial setting mode

5.2.

5.3.

5.4.

(Fig. 5-1, Fig. 5-2)
1. Press the [N button O to stop the air conditioner.

If the weekly timer is enabled, press the =l

button @ to disable the timer. ([FEM © disappears.)
2. Pres the button ®.
e The Funtion e tting 8 een will be dip lag d
and the funt ion No. @ will blink
« Press the [ button @ to change the function No.
3. Chek that funt ion No. “1” is dip lag d, and then
pres the [SEL] button ®.
¢ The Sc een dip lay s tting 8 een will be
dip lag d.
Changing the temperature unit
(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ®)
Pres the button ®.
* Pres ngthe button ® b anges the temper-
ature unit (°C/ °F ). (The fat ory & tting is “°C”".)
T : The temperature is displayed in degrees Celsius.
°F : The temperature is displayed in degrees Fahrenheit.
Changing the time display
(Fig. 5-1, Fig.5-3 ©)
Pres the button @.
Pres ng the button @ b anges the time
dip lay ({20 / 24:00 ). (The fat ory e tting is “12-
hour format”.)
,-E?ﬁﬁ : The time is displayed in the 12-hour format.
2400 - The time is displayed in the 24-hour format.

Changing the AUTO mode

(Fig. 5-1, Fig.5-3 ©)

Pres the [ — ]button ®.

« Pres ngthe[— ]button ® b anges the Auto
mode (/1% ). (The fat ory & tting is “Single 8 t
point”.)

7 : The AUTO mode operates as the us al auto-
matic mode (Single 8 t point).

1% : The AUTO mode operates us ng dual & t
points

.
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5. Initial setting

5.5. Changing the pair No. (Fig. 5-1, Fig.5-3 ®)
Pres the [BJ button @.

« Set the pair number to "0"-"

". (The fat ory & tting is “0".)

Indoor unit e tting

Mr. Slim CITY MULTI
Pair No. of wireles remote 5 3 . Ingle ooard
o nroller Indoor PC board jumper wire (3 1 and & 2 s ttingy SW22 s ttings
Sw22-3 Sw22-4
0 Do not a t (initial & tting) ON ON
1 Cutonlyd 1 OFF ON
2 Cutonlyd 2 ON OFF
3 Cutbothd 1andd 2 OFF OFF

Setting ea mple (when us ng Mr. Slim)

Independent
§ em

(1) Same 8 ttings
* All of the units & n be operated by the 8 me wireles remote

o ntroller.
Qutdoor unit Outdoor unit QOutdoor unit Outdoor unit
l l Wireless l l Wireless l Wireless Wireless

% remote remote % remote % remote
controller controller controller controller
Indoor |receiver |Indoor |receiver |Indoor |receiver |Indoor | receiver
unit unit unit unit
Pair No.0 Pair No.0 Hwo.o/

Pair No.OH
Wireles remote o ntroller operation unit

All of the indoor PC boards and the
wireles remote o ntroller are 8 tto
the a me pair number.

Ins all eab unit within the ree iv ng
range of the wireles remote o n-
troller or hae the operator moe

the wireles remote o ntroller to
operate eab unit.

(2) Separate s ttings
« [Eab unitea n be operated only by its own wireles remote o ntrol-
ler.

Outdoor unit Outdoor unit Outdoor unit Outdoor unit

Wireless l l Wireless l Wireless Wireless
remote remote remote remote

controller controller controller controller
Indoor | recever | Indoor | receiver | Indoor | receiver | Indoor | receiver
unit unit unit unit

PairNo.O// PairNo.lﬂ Pair No.2 t] Pair No.3 \r\
[m]

Pair No.0 ] Pair No.1 [] Pair No.2
Wireles remote o ntroller operation unit

Pair No.

The indoor PC boards and wireles
remote o ntrollers are & t to differ-
ent pair numbers for eab unit.

Simultaneous
twin/triple/quad-
rupleg em

Outdoor unit | Example of triple system |

Wireless Wireless Wireless

remote ndoor remote Indoor remote

controller controller i controller
I receiver umt recelver unlt receiver
Pair No.0 \Qr N}CV Pair No.0™

I L] Pair No.0
Wireles remote o ntroller operation unit

The g em operates regardles
of whib indoor unit ree ie s the
B gnals




5. Initial setting

6. Function settings

5.6. Changing the backlight setting

(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ®)

Pres the button ®@.

« Pres ngthe button @ b anges the e tting
(on/afFF). (The fat ory e tting is “ON".)
on: The bak ight o mes on when a button is

pres d.
o FF - The bak ight does not o me on when a
button is pres d.

5.7. Completing the settings
(Fig. 5-1, Fig. 5-2)
Pres the button ®.
« The funt ion No. ® blink
Pres the button ®.

« The remote controller exits the initial setting mode.
(The air conditioner operation is stopped.)

OB £F
c 3 Qanil
110 e
@ 4
@ AMPM
s 0% sog—o

STEMPO  OOFF/ON

MODE FAN

= e =]
VANE LOUVER i-see
[ (=] (=]

OOFF

TIME TEMP

ON/OFF DELETE

To confirm the functions and settings for the indoor unit
P uwantto e t, refer to the operation manual and teb ni-
a | materials for the unit.

6.1. Switching to the function setting
mode (Fig. 6-1)
1. Press the [ button @ to stop the air conditioner.

« If the weekly timer is enabled, press the we

button @ to disable the timer. ( [E® ® disappears.)
2. Pres the button ® for 58 o nds
« The remote o ntroller enters the funt ion & t-
ting mode. (The group model & tting number ®
bling )

6.2. Entering the group model setting
number (Fig. 6-1)
Pres the [{]] button @.
Enter the group model & tting number for the in-
door unit g u want to operate. (The fat ory & tting
is "001".)
To o nfirm the group model 8 tting number, refer
to the indoor unit operation manual.
The fan p eed, e rtia | airflow diret ion and
operation mode a n be e t by operating the group
model & tting number.
When g u want to b ange any s ttings other than
aboe |, refer to the des iptions about the 8 pa-
rate & tting modes in the following pages

.



6. Function settings

©
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=

DAY TIME

1~4 ON/OFF DELETE

6.3. Separate settings mode 1
(Fig. 6-2, Fig. 6-3)
Youa nale e tthe funtions as nee a ry for the
indoor unit that p u want to operate.
1) Operation mode setting (The factory setting is
"01".)
1. Pres the[ — ]button ®.
* The operation mode © blink
2. Pres the [{] button @ to 8 let the 8 tting

number ©.

Operation mode Setting Operation mode Setting
display © No. © display © No. ©

[oTeY ik o 01 [OE A o 05

a6 O 02 Q6% 06

Qo 03 o % 07

fo £ 04

* I the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.
2) Fan speed setting (The factory setting is "01".)
1. Pres the[ & |button @.
e The fan p eed ® blink
2. Pres the [{] button @ to & let the & tting

number ©.
Fan p eed dip lay ® Setting No. ©
% uamn (4p eedp 01
& . (3p eedy 02
& .« (2p eeds 03
8 . (1 p eed, none) 04

* |f the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.
3) Vertical airflow direction setting (The factory
setting is "01".)
1. Pres the button ®.
« The airflow diret ion ® blink
2. Pres the || button @ to & let the g tting
number ©.
Airflow direction ®
With auto & ne Without auto & ne

@ | (Withvane, swing) | @ | (With vane, swing) 01

Setting
No. ©

@ | (Withvane, noswing) | " | (With vane, no swing) 02

No display (no vane) | No display (no vane) 03

* If the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.



6. Function settings
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4) Louver setting (The factory setting is “01".)
1. Pres the

e The loue r ® blink
2. Pres the [{] button @ to & let the g tting

number ©.

Loue re tting © Setting No.©
No display (Disabled) 01

@ (Enabled) 02

« To enable (02) the loue r funt ion, dia ble (01)
the horia ntal airflow diret ion funt ion.
* |If the setting is incorrect, press the but-
ton ® and repeat the procedure from step 1.
5) Auto fan speed and airflow direction setting (The
factory setting is "02".)
1. Pres the button @.
* The auto fan p eed and airflow diret ion @
blink (2 loa tiony
2. Pres the [[§ button @® to & let the & tting

number ©.
Auto fan speed and airflow .
diret ion & tting ® Setinoliolsy
No dip lay (Dia bled) 01
@ (Enabled) 02

* |If the setting is incorrect, press the but-
ton ® and repeat the procedure from step 1.

6) Set temperature range setting (The factory setting
is“01".)
1. Pres the button @
« The number for the 8 t temperature range
e tting @ “01” blink
2. Pres the [§| button @ to b ange the & tting

number ©.
Settemperature Setting
range setting O number ©
{1 |Cooling/Dry: 19-30°C (67 - 87 °F)
| Heating: 17 - 28 °C (63 - 83 °F) 01

U

(Standard) | Auto: 19 - 28 °C (67 - 83 °F)

a Cooling/Dry: 14 - 30 °C (57 - 87 °F)
T |Heating: 17 - 28 °C (63 - 83 °F) 04
Auto: 17 - 28 °C (63 - 83 °F)

Notes

« Ifthe e ttingisino rret, pres the but-
ton ® and repeat the proe dure from s ep 1.

« Single 8 t point (Auto mode) mus be & let ed
to enable the e tting “04". Refer to 7.3. for the
unit funt ion e let ion and 5.4. for the way to
b ange the mode by the remote o ntroller.

* The e ttemperature range of “04” & nnot be
8 let ed if the model does not 8 pport it.

6.4. Completing the settings (Fig. 6-3)
Pres the button ® for 58 0 nds
* The remote o ntroller ek ts the funt ion & tting
mode.
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6.5. Separate setting mode 2 (Fig. 6-4, Fig. 6-5)

1) Switching to the separate setting mode 2
After w ith ing to the funt ion e tting mode (6.1.),
hold down the [EEZ button ® for 58 o nds
» The pattern number ® blink

2) Horizontal airflow direction setting (The factory
setting is “01”.)

1. Pres the [ #™ ] button ®.
« The horip ntal airflow diret ion & tting ©
blink
2. Press the || button @ to select the setting No. ©.

Horip ntal airflow diret ion .
& tting © Setting No. ©
Znw (Dia bled) 01
___'E.J (Enabled) 02

* If the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.
3) Direct/Indirect airflow setting (The factory setting
is “02".)
1. Pres the button ®.
« Diret /Indiret airflow s tting © blink
2. Pres the [ button @ to e tthe s tting No. ©.

Diret /Indiret _airflow .
& tting © Setting No. ©
No dip lay (Dia bled) 01
8 (Enabled) 02

* |f the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.
4) Weekly timer setting (The factory setting is
“02".)
1. Pres the w@ button @.
¢ The weeky timer ® blink

2. Pres the [§] button @ to & tthe & tting No. ©.

Weeky timer g tting Setting No. ©
No dip lay (Dia bled) 01
(Enabled) 02

* If the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.
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1. Pres the button @.

5) Automatic filter elevation panel operation set-
ting (The factory setting is “01".)

« The automatic filter elem tion panel opera-

tion @ blink
2. Pres the [{f] button @ to & let the g tting
number ©.
Automatic ele_a tion panel Setting No. ©
operation ®
No dip lay (Without) 01
1 (with) 02

* If the setting is incorrect, press the button
® and repeat the procedure from step 1.

6.6. Completing the setting (Fig. 6-5)
Hold down the button ® for 58 0 nds
* The e parate 8 tting mode is finik ed.

11
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7.1.

7.2.

Test run (Fig. 7-1)
1. Press the [EEN button O to stop the air conditioner.
« If the week y timer is enabled ([EW ® is on)
pres the J[oworElf button @ to dia ble it ([EEM
®is Off). WEEKLY ©

2. Press the button @ for 5 seconds.
. o mes on and the unit enters the
e rve mode.
3. Pres the button @.
. © o mes on and the unit enters the tes
run mode.
4. Pres the following buttons to & art the tes run.
[—]:Swith the operation mode between o ol-
ing and heating and & art the tes run.
[C# ]:Swith the fan p eed and s art the tes
run.
:Swith the airflow diret ion and & art the
tes run.
:Swith the loue r and & art the tes run.
: Start the tes run.
5. Stop the tes run.
 Press the [ button O to stop the test run.
« After 2 hours the & op 5 gnal is tranm itted.

Self check (Fig. 7-2)
. Pres the I button @ to & op the air o ndi-
tioner.
« If the week y timer is enabled ([E® ® is on),
pres the ﬁ button @ to dia ble it ([E® ®

is off).

2. Pres the button ® for 5e o nds

. o mes on and the unit enters the 8 If-
b ek mode.

3. Pres the |4 button @ to & let the refrigerant
addres (M-NET addre} © of the indoor unit for
whib g uwant to perform the 8 If-b ek

4. Pres the [(5.] button ®.

» If an erroris detet ed, the b ek o de is indi-
a ted by the number of beeps from the indoor
unit and the number of blink of the OPERA-
TION INDICATOR lamp.

5. Pres  the I button @.

. and the refrigerant addres (M-NET
addrey © go off and the & If-b ek iso m-
pleted.
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Refer to the following tables for details on the b ek o des
*Aree ie r adapter (MAtp e) a nnot be us d.

[Output pattern A]

b ek o dein the following table (i.e., n=5 for “P5”)

Beeper 8 unds Beep Beep Beep Beep Beep Beep Beep
OPERATION ——— 18 2nd 3¢ nth —_— 18 2n . .. Repeated
INDICATOR -«
lamp blink ng — off On On On Oon Off On On
pattern Self-b ek Approx. 058c058c058¢C 058 ¢ Approx 058 c 058 c
5 arts 258 ¢ 258 ¢
Sgéazésdg)nal Number of blink beeps in pattern india tes the

Number of blink beeps in pattern india tes
the b ek o de in the following table

[Output pattern B]

Beeper & unds Beep

Beep Beep Beep

Beep

Number of blink beeps in pattern india tes the
b ek o de in the following table (i.e., n=9 for “EH")

Beep Beep
oeeraron [l [ L I Y ) A I T2 - repeated
INDICATOR -
lamp blink ng Off On On Oon On On Off On Oon Oon
pattern Self-b ek APProx Approx 058 c 058c 058c 058 ¢ Approx Approx 058c 058¢C
b arts 258 cC. 3scC 258 ¢C 3ec
Séari:!sl%nal Number of blink beeps in pattern indie tes the b ek Number of blink  beeps in pattern indi-
o de in the following table (i.e., n=5 for “U2") a testheb ek o dein the following table
[Output pattern C]
Beeper & unds Beep Beep Beep Beep Beep Beep Beep
OPERATION _._.m ne 1¢[_J2 . .. Repeated
INDICATOR -« | ‘—'B\ " Bink
lamp blink n off Blink Blink Biink Blink off lin in
attzrn o Seli-b ek Approx. 2times  2tmes  2times 2times Approx 2times 2 times
p o 258 c  0380x2 038Cx2 03802 038cx2 25gc 038Cx2038cx2
(Start 5 gnal
ree ie d)

Number of blink  beeps in pattern india tes
the b ek o de in the following table

13
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7. Service

® Mr. Slim output contents
[Output pattern A]  Errors detet ed by indoor unit

Wireles remote o ntroller

Wired remote

o ntroller
Beeper sounds/OPERATION Sy ptom Remark
INDICATOR lamp blinks Chek o de
(Number of times)
1 P1 Intak & ne rerror
2 P2, P9 Pipe (liquid or 2-phas pipe) sene r error
3 E6, E7 Indoor/outdoor unit o mmunication error
4 P4 Drain 8 ne r error/Float ® ith o nnet or open
5 P5 Drain overflow protection operation
PA Fore d o mpres rerror

6 P6 Freek ng (during o oling operation)/Oe rheating protet ion operation

(during heating operation)
7 EE As mbly error (§ em error)
8 P8 Pipe temperature error
9 E4 Communia tion error between wired remote o ntroller and indoor unit
10 — —
11 Pb Indoor unit fan motor error
12 Fb Indoor unit o ntrol § em error (memory error, etc )
14 PL Refrigerant t ra it abnormal

[Output pattern B] Errors detet ed by unit other than indoor unit (outdoor unit, etc ) * The 8 pported b
@ ry depending on the o nnet ed outdoor unit.

ek o des may

Wireles remote o ntroller

Wired remote

o ntroller
Beeper sounds/OPERATION Sy ptom Remark
INDICATOR lamp blinks Chek o de
(Number of times)
1 E9 Indoor/outdoor unit o mmunia tion error
2 UpP Compres roe ra rrent interruption
3 U3, u4 Open/k ort of outdoor unit thermis ors
4 UF Compres roe ra rrentinterruption (When o mpres rlok d)
5 Uz Abnormal high discharging temperature/49C worked/insufficient refriger-
ant )
6 U1, ud Abnormal high pres re (63H work d)/Oe rheating protet ion operation For details
- b ek the LED
7 us Abnormal temperature of heat & nk .
- - dip lay of the
8 us Outdoor unit fan protet ion & op
. - outdoor 0 n-
9 ue Compres roe ro rrent interruption/Abnormal of power module
troller board.
10 u7 Abnormality of 8 per heat due to low die arge temperature
n US. UH Abnormality s b as oe re Itage or v ltage B ortage and abnormal
' B b ronous s gnal to main tcra it/Currents ne r error
12 — _
13 — —
14 Others Other errors (Refer to the teb nia | manual for the outdoor unit.)

[Output pattern C] Errors detet ed by

unit other than indoor unit (outdoor unit, etc )

Wireles remote o ntroller

Wired remote

o ntroller
Beeper sounds/OPERATION Sy ptom Remark
INDICATOR lamp blinks Chek o de
(Number of times)
9 EH Panel o mmunia tion abnormal (auto ae nding/des nding panel)

14




7. Service

m CITY MULTI output contents

[Output pattern A] The abnormal unit (attribute) is an indoor unit, LOSSNAY unit, or outdoor air proe & ng unit.
[Output pattern B] The abnormal unit (attribute) is an outdoor unit or other unit (a unit other than an indoor unit, LOSS-
NAY unit, or outdoor air proe 5 ng unit).

Beeper sounds/OPERATION
INDICATOR lamp blinks M-NET b ek o de Remark
(Number of times)
1 1000 — 1999
2 2000 — 2999
3 3000 — 3999 If the wired remote o ntrollerand § em o ntroller are not us d together,
4 2000 — 4999 the de_tails ofthe b ek o desinthe error his orya nbe b ek dusngthe
LED dip lay of the outdoor PC board.
5 5000 — 5999 To b ek the error his ory of the outdoor unit, refer to the outdoor unit
6 6000 — 6999 e rve handbook
7 7000 — 7999
8 0-999

Notes:

1. If the beeper does not & und and the OPERATION INDICATOR lamp remains off after the 5 gnal was ree ie d whenthe e If-b ek & arts
there is no error his ory.

2. If the beeper & unds 3 times o ntinuouk y “beep, beep, beep (0.4 + 0.4 + 0.4 8 o ndy " after the 5 gnal was ree ie d when the g If-b ek
b arts the p et fied refrigerant addres (M-NET addrey isino rret .

15



7. Service

7.3. Unit function selection

This 8 tting method is for Mr. Slim. For CITY MULTI models & tthe DIP @ ith es on the indoor PC
board and outdoor PC board.
To e tthe DIP w ith es refer to the teb nia | materials for the CITY MULTI models

Set the funt ions as nee a

from the remote o ntroller.

Selet the funt ions from table 1 that mus be s t.
Only the refrigerant g 5 ems that are o nnet ed to indoor units equipped with wireles remote o ntroller
ree ie rsa nbe s tfromthe wireles remote o ntroller operation unit. The refrigerant addres a nnot be
specified using the wireless remote controller operation unit.

ry us ng the remote o ntroller. The funt ions for eab unite n be e tonly

Table 1 Function selection settings (For details about the factory settings and modes of each
indoor unit, refer to the indoor unit installation manual.)

Note:

The items in the following table are repree ntatie e& mples Bea us the s ttings for eab

mode may & ry depending on the model, refer to the indoor unit ing allation manual for details

Mode Settings Mode no. | Setting no. | Initial setting Setting
Power failure auto- Not am ilable 1
matic reo e ry Ad ilable 01 2
Indoor temperature Indoor unit operating ae rage 1
detet ing Set by indoor unit’s remote o ntroller 02 2
Remote o ntroller’s internal 8 ne r 3
LOSSNAY Not Supported 1 Selet unit
0 nnet ity Supported (indoor unit is not equipped with fresh air 03 2 number 00.
intake)
Supported (indoor unit is equipped with fresh air intak ) 3
Auto operation mode | Auto operation mode Single & t point (Aa ilable 14°C 1
(58°F) o oling & tting) "2 06
pual e tpoint (Not am ilable 14°C (58°F) o oling & t- 2
ting) " *2
Filter 5 gn 100Hr 1
2500Hr 07 2
No filter sign indicator 3
Fan p eed Silent 1
Standard 08 2
High e iling 3
Number of air outlets | 4-diret ional 1 Selet unit
3-diret ional 09 2 number 01-04
2-diret ional 3 or AL (all
Ins alled option Without 1 unity .
(high-efficiency filter, etc.) [ \with 10 2
Up/down vane setting * | Not e tting/Equipped with & nes (& nes angle s tup ®) 1
Equipped with & nes (& nes angle & tup @) 11 2
Equipped with & nes (& nes angle & tup @) 3
Built-in humidifier Not equipped 1
Equipped 13 2

*1 Itis am ilable when the indoor unitis 0 nnet ed to any of the partia lar outdoor units
*2 An optional ing lation k t is required.
*3 The g tting & ries depending on the model.

16




7. Service

Function selection procedure (Fig. 7-3, 7-4)

Firs , it is important to unders and the proe dure for the funt ion & let ion. The following proe dure ep lains how to e t
"LOSSNAY o nnet ivity in table 1 to "Supported (indoor unit is not equipped with outdoor-air intak )" as an ea mple.
For the at ual operations, refer to the following proe dure.

1. Pres the [ button @ to & op the air o nditioner.
® *If the week y timer is enabled ([E® ® is on), pres

the |l===1 button @ to dia ble it ([HEM @ is off).
2. Pres the button @ for 58 0 nds
°R . o mes on and the unit enters the 8 If-b ek
\ / [CHECK) /o
== mode.
© L' ( 3. Pres the [§ button @ to & t the dip lag d number ©
A -”- ~ to "50". en
® «mm \ » While pointing the wireles remote o ntroller toward
“ the ree ie r, pres the button ®. (The unit
number blink )
STEMPQ  OFF/ION 4. Pres the [ button @ to e t the unit number of the

D indoor unit.

While pointing the wireles remote o ntroller toward
the ree ie r, pres the button ®. (The mode
number blink )

When the unit number is tranm itted, the & let ed
indoor unit & arts operating in the fan mode.

You a nus this&eptoo nfirm whib indoor unit

o rrep onds to the unit number g u e let ed to

b ange the funt ions

Howee r, if g u e tthe unit number to "00" or "AL",
all of the indoor units in the & me refrigerantg em
will & art operating in the fan mode.

If g u tranm it a unit number that a nnot be

e let ed, the beeper 8 unds 3 times o ntinuouk y
“beep, beep, beep (0.4 +0.4+0.48 C)".

If thisoa rs pres the button ®, and then

8 t the unit number again while the unit number

dip lay is blink ng.

VANE  LOUVER i-see
Ce] (=] (=]

*

*

L
N

(CHECK]

\ 7

o)))

If the 5 gnal was not ree ie d o rret ly, the beeper
will not & und or it will beep twie .

If thisoo rs pres the button ®, and then
8 t the unit number again while the unit number
dip lay is blink ng.

. '
A ‘
.
-‘

— Mode

Unit —

DB ":,' | -+— Setting

Fig. 7-4
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18

5. Pres the |4 button @ to & t the mode number.

« While pointing the wireles remote o ntroller toward
the ree ie r, pres the button ®. (The & tting
number blink )

At this time, the beeper 8 und and OPERATION IN-

DICATOR lamp blinking pattern india te the a rrent

8 tting number for the & let ed mode number.

Current g ttinga lue =1: Beep (18 ¢ ) x 1 time
=2:Beep (18 c)x2times
=3:Beep (18 c) x 3times

* |f g uenter a mode that e nnot be & t, the beeper
8 unds 3 times o ntinuoub y “beep, beep, beep (0.4
+04+048cC)"

Ifthis oo rs pres the button ®, and then

8 t the mode number again while the mode number

dip lay is blink ng.

* |If the 5 gnal was not ree ie d o rret ly, the beeper
will not & und or it will beep twie .

If thisoo rs pres the button ®, and then

8 t the mode number again while the mode number

dip lay is blink ng.

6. Pres the [§] button @ to & let the s tting number.

* While pointing the wireles remote o ntroller toward
the ree ie r, pres the button ®. (The mode
number blink )

At this time, the beeper 8 und and OPERATION IN-

DICATOR lamp blinking pattern india te the e tting

number for the & let ed mode number.

Current e tting® lue = 1: Beep (18 c) x 1 time
=2:Beep (18 c) x 2times
=3:Beep (18 c) x 3times

* If p u enter a number that a nnot be 8 t, the origi-
nally & t number will be us d.

* If the s gnal was not ree ie d o rret ly, the beeper
will not & und or it will beep twie .

If thisoa rs repeat the proe dure from & ep 5.

7. To e tanother mode without b anging the unit number

of the indoor unit, repeat & eps 5 and 6.

8. To b ange the unit number of the indoor unit and

perform the funt ion & let ion, repeat & eps 4-6.

9. Pres the [ button @ to o mplete the funt ion

e let ion.

Note:

e After the function selection is complete, do not
operate the wireless remote controller for 30
seconds.

o Whenever the function selection is used to
change the indoor unit functions after installa-
tion, be sure to record all of the settings with a
“o” or other mark in the “Initial setting” column
of the table.




8. Wi-Fi interface setting
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. Pres the button ®.
The funt ion e tting 8 een will be dip lag d and
the funt ion No. ® will blink

. Pres the button @, e let the funt ion No. of
“6” at ©, and then pres the button ®.
* The Wi-Fi interfae & tting 8 een will be

dip lag d.

. Connet ing with the router
» Pres the || button @ to e let the operation

No. at ©.

. Completing the & ttings
Pres the button ® twie .
* Wi-Fiinterfae e tting is o mplete.

8.1. Wi-Fi interface setting (Mr. Slim only)

(Fig. 8-1, Fig. 8-2, Fig. 8-3)

1. Pres the [N button @ to & op the air
o nditioner.
« If the week y timer is enabled, pres the

button ® to dia ble the timer.
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8. Wi-Fi interface setting

Operation details

Setting
No.

Operation

Des iption

1

Connet ing with
the router (WPS)

This & tting No. is for when o nnet ing the Wi-Fi interfae to the router us ng WPS. Selet the & tting No. and
pres the button ®, then pres the WPS button of the router within 2 minutes to o mplete the & tup.

The operation india tor lamp near the & gnal ree ie r of the indoor unit repeats the following operation during the
proe s ofe tup: ON for3s o nds blink twie , and OFF for 2.58 o nds

Note: The indoor unit does not beep during the proe s of & tup.

2 |Connet ing with | This & tting No. is for when o nnet ing the Wi-Fi interfae to the router in AP mode. Selet the e tting No. and
the router (AP) | pres  the button ®, then 0 mplete the network & tup, within 10 minutes
Mak the network s ttings by referring to the manual for the toud & rve .
The operation india tor lamp near the & gnal ree ie r of the indoor unit repeats the following operation during the
proe s ofe tup: ONfor3e o nds blink one , and OFF for 258 0 nds
Note: The indoor unit does not beep during the proe s of & tup.
3 |Rebooting the | Selet this & tting No. when rebooting the Wi-Fi interfae & b as when the router @ nnot be o nnet ed to it
Wi-Fi interfae normally. Set up the o nnet ion again at 30 or more 8 0 nds after rebooting.
The indoor unit beeps and the operation india tor lamp blink as below during the proe s of rebooting.
Beep Lamp Beep
15 Jossec| 2nd
Lamp ON Lamp ON
0lec 0lec
4 |Initializng the | Selet this e tting No. when ree tting the Wi-Fi interfae to the fat ory e tting & b as when the air o nditioner is
Wi-Fi interfae reloa ted or dia rded or the ue rb anges

The indoor unit beeps and the operation india tor lamp blink as below during the proe s of initialia tion.
Beep Lamp Beep Lamp Beep Lamp Beep

OFF OFF OFF
16 oasec| 2nd [o1sec| 3rd |o1sec| 4th

Lamp ON Lamp ON Lamp ON Lamp ON
olec olec olsc olec

The indoor unit beeps and the operation india tor lamp blink as below when the o nnet ion between the Wi-
Fi interfae and the router is 0 mplete or failed.

Beep (18 c.)

When o nnet ion is 0 mplete 4|—|_

When o nnet ion is failed

20

Lamp OFF Lamp ON
lsc 5ec

Beep |amp Beep |amp Beep |amp Beep |amp Beep
OFF OFF OFF OFF
| 18 | 05 sec.| 2nd |0.5 sec. | 3rd |0.5 sec. | 4th |0,5 sec. | 5th

Lamp OFF Lamp ON Lamp ON Lamp ON Lamp ON Lamp ON
lsc 058 ¢C 058 ¢C 058 ¢C 058 c 058 ¢C




Sommaire du Manuel d’utilisation

Pour une utilia tion o rret e & nsrig ues e uillez lire le manuel d'utili-
a tion en entier as ntde v us e rvrdu timatie ur.

1. Conbgnes de SO TMté.......coorrvieeeieieee e

. Font ionnement p ét al

.. 14
.14

2. Noms et font ions des 0 mpoa nts du o ntréleur ..... 5.1. Réglage de la direction du flux d’air fixe
3. A- Nt ULli| tioN ..o 5.2. Utilia tion du panneau as ndant/
dee ndant 15

3.1. Remplacement des piles et réglage de I'heure ...
3.2. Mode initial . .

4. Font ionnement..... .
4.1. Mis en marh e/arrét de I'appareil ....................
4.2. Sélet ion d'une température...........ccccccevrvenennn.
4.3. Sélet iond'une vtee de e ntilateur (FAN)......
4.4. Réglage de la diret ion du flux d’air e rtia le..... 8
4.5. Utilisation de la minuterie Marche/Arrét .
4.6. Utilia tion de la minuterie hebdomadaire ........
A.7. Capteur IS ....ccvviiiiiieiieeiee et

6. Commande e ntralié e .16

7. Guide de dépannage....

Remarque Ce symbole est utilisé uniquement pour les pays de I'UE.
Ce symbole est conforme a I'article 20 (Informations pour les utilisateurs finaux) et a I’Annexe Il de la
directive 2006/66/CE.
Votre produit Mitsubishi Electric est congu et fabriqué avec des matériels et des composants de qualité
supérieure qui peuvent étre recyclés et/ou réutilisés. Ce symbole signifie que les batteries et les accumulateurs,
a la fin de leur durée de service, doivent étre éliminés séparément des ordures ménageéres. Si un symbole
chimique est imprimé sous le symbole (Fig.1), il signifie que la batterie ou I'accumulateur contient une certaine

Fig. 1 concentration de métal lourd.

Elle sera indiquée comme suit : Hg : mercure (0,0005%), Cd : cadmium (0,002%), Pb : plomb (0,004%)
Dans I'Union européenne, il existe des systemes sélectifs de collecte pour les batteries et les accumulateurs
usagés.
Nous vous prions donc de déposer vos batteries et accumulateurs usagés a votre centre de collecte/recyclage
local.
Aidez-nous a conserver I'environnement dans lequel nous vivons !

1. Consignes de sécurité

» Veuillez lire attentie ment e s Cons gnes de & a rité et e illez a ins aller la téléo mmande o rret ement.
e Lesdeuxm boless i@ ntse ntutilié s pourae rtir 'utilia teur des dangers qu'il eno urta ite a une mauw is utilia -
tion de la téléo mmande. llse nttaé s en fontion de la gravté du danger eno uru.

Ce | bole ae rtit I'utilia teur du rig ue de bles res grae s w ire du dan-

AN AVERTISSEMENT :  gerde mortaug uelsil sep oe ena s dutilia tion ino rret e de la téléo m-

mande.

Cey mbole ae rtit I'utilisateur des bles res o rporelles aug uellesils ep os
ou des détériorations que pourrait 8 bir 8 n domicle en a s d'utilia tionino r-
ret e de la téléo mmande.

/A PRECAUTION :

e Aprés aw ir priso nnaia ne duo ntenude e manuel, e uillez le remettre, a0 mpagné du manuel d'utilia tion de
I'appareil intérieur, a l'utilia teur.
Ce manuel, ains que le manuel d'utilia tion de I'appareil intérieur, doit étre 0 ne ré dans un endroit ou il pourra étre
fat lement o ns Ité & tout moment. En e s de b angement d'utilia teur, e illez a remettre le manuel au noue | utilia -
teur.

/AN AVERTISSEMENT

® Ne jetez pas la télécommande vous-méme.

» Cons ltez v tre ree ndeur 5 © us dés rez jeter la téléo mmande.

®m Arrétez la télécommande en cas d’anomalie de fonctionnement.

« Siwv uso ntinuez a utilis rlatéléo mmande en a s d’anomalie de font ionnement, une panne, un b oc élet rique
ou un ine ndie pourraient en rés Iter. En a s d’anomalie (odeur de br(lé etc ), arrétez le font ionnement de la
téléo mmande, mettez la hors tens on et o na Itez v tre ree ndeur.

= Ne tentez aucune modification ou réparation de la télécommande par vous-méme.

« Toute défaillance causée par vos tentatives de modification ou de réparation de la télécommande pourraient pro-

v quer un b oc élet rique ou un ine ndie. Cons ltez v tre ree ndeur pour toute réparation.

1




1. Consignes de sécurité

/AN AVERTISSEMENT

m Arrétez latélécommande si le témoin de fonctionnement du récepteur de la télécommande clignote ou si une
anomalie survient.
* Siw us o ntinuez a utilie r la téléo mmande dans e s o nditions @ us pourriez prow quer un ine ndie ou une
panne de I'appareil. Faites part de e s anomalies a v tre ree ndeur.
® Evitez tout court-circuit des piles alcalines. Ne démontez jamais les piles, ne les exposez pas a la chaleur et
ne les jetez pas au feu.
* Vous pourriez proe quer la fuite du liquide ala lin ; les piles pourraient ep los rou 8 rh auffer ettout o ntat ae c
les g ux e traduirait par des bles res o rporelles grae s des brdlures ou des pannes font ionnelles de la télé-
o mmande. Siune du liquide ala lin entre en o ntat ae cwv tre peauou v s & tements rine z les abondamment
al'eau taire. En @ s de o ntat ae cles g ux rine z les abondamment a 'eau t aire et 0 ns ltez un médet n
immédiatement.

/A PRECAUTION

® Evitez de faire tomber la télécommande.
* Le boitier pourraite fendre oua & retlatéléo mmande pourrait ne plus font ionner.
® Ne placez pas de substances dangereuses prés de la télécommande.
* Ne placez pas la télécommande dans un endroit exposé a des fuites de gaz inflammable. Si des gaz inflammables
5an mulent autour de la téléo mmande, e t pourrait prowe quer un ine ndie ou une ep los on.

® Ne nettoyez pas la télécommande avec de I'eau.

« Vous pourriez prow quer un b oc élet rique ou une panne de I'appareil.

® N'appuyez pas sur les touches de la télécommande avec les mains mouillées.

« Vous pourriez prow quer un h oc élet rique ou une panne de I'appareil.

® Ne démontez pas la télécommande.

e Touto ntat ae clestra its internes de la téléo mmande pourrait prow quer un b oc élet rique ou une panne.

® N'utilisez pas la télécommande dans des environnements a hauts risques.

e L'utilia tion de la téléo mmande dans des endroits ep 08 s a des projet ions d’huile (huile de mah ineintus ), a
de la® peur ou du gaz 8 Ifureux pourrait réduire les performane s de I'appareil ou endommager 8 s 0 mpoa nts

® Ne vaporisez pas d’insecticide ou tout autre substance inflammable sur ou autour de la télécommande.

* Ne placez pas de vaporisateur inflammable prés de la télécommande ou ne vaporisez aucune substance inflam-
mable diret ement 8 r la téléo mmande. Vous pourriez proe quer un ine ndie ou une ep los on.

® Ne nettoyez pas la télécommande avec de la benzine, un diluant ou un chiffon imprégné d’une substance

chimique etc.

* Vous pourriez proe quer une déo loration ou une panne de 'appareil. Si la téléo mmande dev ent ek rémement
sale, humidifiez un chiffon avec un détergent neutre dilué avec de I'eau et nettoyez la télécommande, puis es-
8¢ zlaae cunhb iffone c

® N'appuyez pas sur les touches de la télécommande avec un objet pointu.

« Vous pourriez prow quer un b oc élet rique ou une panne de I'appareil.

® Conservez latélécommande dans les limites de température recommandées.

« Utilie z la téléo mmande dans les limites de température de font ionnement reo mmandées Si v us utilie z la
téléo mmande a des températures & tuées en dehors des limites reo mmandées @ us pourriez proe quer une
panne & rieus de l'appareil.

« Pour o nnaitre les limites de température de font ionnement reo mmandées reportez @ us aux a rat éris iques
données dans le manuel d'utilia tion.

® N’utilisez pas la télécommande a des fins autres que celles pour lesquelles elle est destinée.

« Cette téléo mmande a été o ng e pour étre utilié e ae c les CITY MULTI et Mr. Slim uniquement. N'utilie z pas
la télécommande a des fins autres telles que le contréle d’autres climatiseurs. Vous pourriez provoquer une panne
de l'appareil.

® Une utilisation incorrecte des piles pourrait provoquer une fuite du liquide alcalin, une explosion ou une surchauffe

et se traduire par une panne de I'appareil ou des blessures corporelles. Suivez les recommandations suivantes :
(1) Ne rechargez pas les piles

(2) Iné rez les piles o rret ement e lon les india tions & tuées a l'intérieur du boitier.

(3) Ne mélangez pas des piles neue s avec des piles ua gées ou des piles de tp e différent.

(4) Retirez les piles immédiatement lorg u’elles 8 nt déb argées

2




2. Noms et fonctions des composants du controleur

Interface de la télécommande|

l— Zone de tranm is on

~

l.ll.lt

T
(FUNCTION)(TEST)

KLV Mon Tue Wed Thu Fr| Sat Sun
[CSET JCLOCKDON AMPM @OFF AMPM

1234 5% HE- B BBLEH

{Ecran d’affichage de la \élécommande)

(Toub es de réglage de température}

S[TEMP®  OOFF/ON

Touche de mode (Modifie le ]
mode de fonctionnement) |

o N {Touh e OFF/ON (Arrét/Marb e)]
MODE FAN LONG
[ ) i i
i I I & Gl I'm] [Touh. fe de ytes due n.tllateur]
VANE LOUVER Tsee (Modifie la vitesse du ventilateur)

[

Touche “Airflow” (Débit d’air) (Modifie]
la diret ion haute/bas  du débit d'air) |

[Touche “Timer On” (Marche de la minuterie)]

(Touh e “Timer Off” (Arrét de la minuterie)]

Toub e ON/OFF (Marb e/Arrét)\
de la minuterie hebdomadaire* J

Toub e de réglage horaire !
(Permet de régler I'heure) J

Mode de fonctionnement
1 Froid ¢ Déb u.

Auto

L

G | [ ] [l (Toub ei-e e*

Toub e MENU

{Toub e SET/SEND (Régler/Env g r)]

{Toub e CANCEL (Annuler)]

{Toub es Haut/Bas
TIME TEMP

ONJ/OFF DELETE

& venil. 7% (pointderé-

glage unique) Q O arn Fz’; m
) Auto* -’ <
£ chaud 121 (pointderé- FUNCTION ) (TEST)CHECK/ @M =
glage double) '-" . F x @ .ll
o -
* Voir le point 5.4. du manuel C D) C I.'l  pum— |
dins alaton ’ u = 115 s
Régl delat érat 2 ‘ @ ﬁ \
églage de la température :
Les unités de température (] Mon Tue Thu Fri Sat Sun
peue nt étre b angées mCLOCK = "i Ag:g @,955‘%2‘_:"!'
Pour plusv_de délajls virle ]234 FF L":"' 1, !$UU9L'IL'I
manuel d'ins allation.

-

Réglage du déflecteur

-

{
t

(N4
_p_p_;_;‘_p@_p

Etape 1 Etape2 Etape3 FEtape4 Etape5 Balayage Auto

(2
|

{Toub e “Res t" (Réinitialis r)]

Remarque :

* Cette touche peut étre activée ou
désactivée selon le modele d’ap-
pareil intérieur.

Non disponible
S’affiche lorsqu’une fonction non
pris enh arge es & let ionnée.

Témoin de remplacement de la pile

S’affiche lorsque la capacité résiduelle
de la batterie es faible.

Réglage de la vitesse du ventilateur Les symboles varient en

Auto fonction des modéles.

I—'#@ =% . ==E o =S a = .-II—I

Capteur 3D i-see (distribution d'air)

Par défaut  Diret Indiret  Quand Direct ou Indi-
P = Gw  rectestsélectionné
Lnns n o W g

= 5 ™ 3 leréglage desaieties

t | est réglé sur “Auto”.




2. Noms et fonctions des composants du controleur

Remarque :

Pour utiliser la télécommande sans fil, pointez-la vers le récepteur de 'appareil intérieur.

Si la téléo mmande est utilié e dans les 3 minutes qui & ie ntla mie & us tens on de I'appareil intérieur, e lui-t peut
émettre trois bips 8 € & fsindiquant la réalia tion du o ntréle automatique.

L'appareil intérieur émet des bips pour confirmer que le signal transmis par la télécommande a été regu. Les signaux
peue nt étre reg s jug u'a envron 7 metres (eniron 22 pied$ en ligne droite depuis I'unité intérieure dans une @ ne
de 45° a gauche et a droite de I'unité. Cependant, une lumiére vive ou fluorescente peut géner la réception de signaux
de l'appareil intérieur.

L'appareil doit étre o ntrolé 5 le v yant d’opération prés du rée pteur de I'unité intérieure tignote. Cons Itez v tre
ree ndeur pour le 8 rvie .

Manipulez la télécommande avec précaution ! Ne la faites pas tomber et ne lui infligez pas de chocs violents. De plus,
év tez de mouiller la téléo mmande et ne la lais  z pas dans un endroit humide.

Pour éivterde b erb erlatéléo mmande, plae zle s pport fourni ae clatéléo mmandes runmurete illezareplae r
la téléo mmande dans le 8 pport aprés b aque utilia tion.

Sil'appareil intérieur émet 4 bips lorsque vous utilisez la télécommande sans fil, changez le réglage de mode automatique
en mode AUTO (point de réglage unique) ou AUTO (point de réglage double).

Pour plus d’'informations reportez © us a la notie jointe (feuille A5) ou au manuel d’ins allation.



3. Avant utilisation

3.1. Remplacement des piles et réglage de I'heure

Insertion/remplacement de la pile

1. Retirez le o ue rt e supérieur, iné rez deux piles LR6 2. Appuyez sur la touche “Reset” (Réinitialiser).
AA, puis repos zleo ue rte

Coue rte Appuyez sur la touche “Reset”
8 périeur ’ 3 (Réinitialiser) avec un objet
dont I'extrémité est étroite.

S

Deux piles LR6 AA

Insérez d’'abord le péle (-) né-
gatif de chaque pile. Insérez les
piles en respectant la polarité
indiquée (+, -)!

Une fois la pile ingé rée/remplaé e, e uillez régler I'horloge.
Siw us ne réglez pas I'horloge, @ us ne poue z pas utilie r une partie des font ions de la téléo mmande.

Réglage de I'heure
« Lem bole  ® s'affiche chaque fois qu'un signal est
® tranm is
« L’appareil intérieur émet des bips pour confirmer la récep-
tion du signal transmis par la télécommande sans fil par

le rée pteur de I'appareil intérieur. Si I'appareil intérieur

(T Moj) Tue Wed Thu Fri Sat Sun L. . .
LOCKOON AP ©OFF AUPM n’émet pas de bips tranm ettez le 5 gnal une noue lle

I~
o
.
cog

5 BE:B0=06/08 o

STEMPO®  OOFFION 1. Appug z 8 rlatoub e ecex @. [CLOCK] ® Eignote.
% 2. Appug z 8 rlatoub e [§ @ pour régler I'heure.

* Appug z 8 rlatoub e pour aa ne r I'heure. Ap-
pug z 8 rlatoubh e B pour rea ler I'heure.

« Maintenez la touche enfoncée pour avancer ou reculer
I'heure par paliers de 10 minutes

3. Appug z 8 rlatoub e ® pour régler le jour.

« Ah aque fois que ® us appug z 8 rlatoub e, le jour
change dans l'ordre suivant : Lundi — Mardi — ...
Dimanche — Lundi — ...

4. Appuyez sur latouche e cec @ pour confirmer les réglages
ON/OFF DELETE de I'heure.

] o0 clock ‘,_3, RESETO * [CLOCK]®e & detignoteretres e ét airé, le jour
et I'heure actuels sont affichés.

[©zmmuy— DAY TIME TEMP

i

3.2. Mode initial

Voir le point 5. Réglage initial dans le manuel d’ins allation.



4. Fonctionnement

e ®
[}
W Lv Mnn Tue Wed Thu Fr| Sat Sun
@©ON AMPM @OFFAMPM
1234 52 G5-0>B6A00)
®
©[TEMP ol @OFF/ON
0]
0
® @
VAN E  LOUVER
® PN
(= - ®
ON @OFF
WEEKLY @
EDIT
fr AY TIME TEMP
1~4 ON/OFF DELETE
[9)
(O cLock " RESET O

Fig. 4-1

4.1. Mise en marche/arrét de I'appareil
(Fig. 4-1)
. Appug z 8 rlatoub e [N O.
« Laffichage de la télécommande s’éclaire.
2.Appug z8 rlatoub e(— ] ®@.
« A chaque fois que vous appuyez sur la touche, le
réglage b ange.
Auto  Chaud Froid Dék u. Ventil

o= =0=08

[

* Si le mode automatique es & let ionné, le refroidis -
ment démarre & la température ambiante es & périeure
a la température de cons gne et le b auffage démarre &
la température ambiante et inférieure a la température
de o nsgne.
Sile mode AUTO (point de réglage double) et at ig , 1}
est affiché.
Lors du réglage du mode AUTO (point de réglage double),
vous poue z régler 2 températures (1 température pour
le refroidis  ment et 1 température pour le b auffage).
En font ion de la température ambiante, I'appareil inté-
rieur font ionne automatiquement en mode de refroidis
sement ou de h auffage pour maintenir la température
ambiante dans la plage définie.

* Le mode AUTO (Dual Setpoint) ne peut pas étre utilié ,
en font ion du modéle d'unité ek érieure o nnet ée.

<Mode fonctionnement auto (point de réglage double)>
Lorg ue le mode de font ionnement es réglé 8 r le mode
“Auto” (point de réglage double), deux températures
programmées (une pour rafraih ir et une pour b auffer)
peue nt étre réglées Selon la température amb., l'unité
intérieure font ionne automatiguement en mode “Cool”
(Froid) ou “Heat” (Chaud) et maintient la température de
la piee dans la plage programmée.

Le graphique t -des us montre le mode d’opération d’'une
unité intérieure en mode “Auto” (point de réglage double).

Mode de fonctionnement en mode « Auto » (point de réglage double)

La température
amb. b ange

8 lonles b ange-
ments de tempé-
rature ex érieure.

Temp. pro-
grammée
[«COOL » (Frid)]
Temp. pro- ' ' | : | >
grammée | | | | empérature
[cHEAT » (Chaud] | : b.

1« CHAUD »! |« CHAUD » | '« FROID »

v




4. Fonctionnement

4.2. Sélection d’une température (Fig. 4-1)

o T q T Pour diminuer la température, appuyez sur la touche C~1®.
- N/ z
Pour augmenter la température, appug z 8 r la toub e
et el ® ﬁ& + A b aque fois que @ us appug z & rlatoub e, la tem-
S 2t pérature de 0 ns gne b ange de 0,5 °C (1°F).
S * Les plages de réglage de la température sont les suivantes.
Aprés 5 =] i Froid/Déh u. Chaud Auto Ventil.
& 0 ndes \ B 19-30°C 17-28°C 19-28°C Ne peut pas
151 (%9 67-87°F 63-83°F 67-83°F étre réglé
- w
]
'7 \'-\' @ * Voir le point 6.3. 6) Réglage de la plage de température
8. de consigne dans le manuel d'installation si la plage de
température définie a été modifiée.
Ec an de réglage Utilisation du mode AUTO (point de réglage double)

* Latempérature de consigne du mode de fonctionnement
en cours, refroidissement ou chauffage, est affichée.
 Lorsque I'on appuie sur latouche C=JouC=1®, latempé-
rature de consigne clignote et I'écran de réglage s’affiche.
Pour modifier la limite supérieure (refroidissement) de la
plage de température définie, appuyez sur la touche C=1®.
Pour maodifier la limite inférieure (chauffage) de la plage

de température définie, appuyez sur la touche C~1®.

» Dans I'éc an de réglage, appug z & rlatoub e[ — ]®
pour basculer I'affichage clignotant entre la limite supé-
rieure (refroidissement) et la limite inférieure (chauffage).

» Appuyez surlatouche "~ ou=1® dans I'écran de réglage
pour modifier la température de consigne en train de clignoter.

» Siaucune opération n'est effectuée pendant 5 secondes,
I'affichage revient a I'écran précédent.

* Ladifférence entre le réglage de limite supérieure (refroi-
dis  ment) et e lui de la limite inférieure (b auffage) ne
peut pas étre de moins de 2 °C (4°F).

* Le mode AUTO (Dual Setpoint) ne peut pas étre utilisé, en fonc-
tion des modeles d'unités intérieures et extérieures connectées.

4.3. Sélection d’une vitesse de ventilateur (FAN) (Fig. 4-1)
Appug z 8 rlatoub e[ % |@.
« A b aque fois que @ us appug z & rlatoub e, le réglage b ange.

Auto

I—P#@ -3 . =% a =HH L = --ll1

* Lesiwtes sdee ntilateur dip onibles dépendent du modéle d’appareil intérieur.
* Les® boles & rient en font ion des modéles

Remarque :

Dans les cas suivants, il est possible que la vitesse réelle du ventilateur générée par 'appareil differe de celle indiquée sur I'affichage de

la télécommande.

» L'appareil es en phase de réb auffage ou de dégiv age.

* Immédiatement apres le démarrage du mode de b auffage (pendantqueleg éme attend que le b angement de mode
prenne effet).

* En mode de chauffage, la température ambiante est supérieure a la température définie.

* En mode de refroidissement, la température ambiante est inférieure a la température définie.

« Lappareil est en mode de déshumidification.



4. Fonctionnement

4.4. Réglage de la direction du flux d’air

verticale (Fig. 4-1)

Reportez © us au a talogue ou au manuel d'utilia tion
de I'appareil intérieur pour savoir sile modéle dispose ou
non de font ions pour la diret ion e rtia le, horip ntale
ou directe/indirecte du flux d’air.

La direction du flux d’air horizontale ne peut pas étre
utilisée lorsque plusieurs systemes frigorifiques sont
controlés ene mble en tant que groupe.

<Modification de la direction du flux d’air verticale
(ailette)>

Appug z 8 rlatoub e ®.

« Achaque fois que vous appuyez sur la touche, le réglage

change.

Pour les modéles avec fonctions d’oscillation et automatiques

Balayage Auto Etape 1 Etape 2 Etape 3 Etape 4 Etape 5

l—»‘@—»;—»'—»’—» ‘o (> 1—|

Pour les modeles sans fonctions
d’oscillation et automatiques

Etape 1 Etape 2 Etape 3 Etape 4

l—»'—» ‘(> (> 1—|

* Pour les modéles équipés d’une font ion de diret ion du

flux d’air horizontale, le réglage de la direction du flux
d’air horip ntale pas & “Auto” lorg ue la diret ion du
flux d’air verticale est réglée sur “Auto”.

* Pour les modéles non équipés d'une font ion de réglage

de la direction du flux d’air verticale, ® clignote deux
fois lors du réglage de la direction du flux d’air verticale.



4. Fonctionnement

<Modification de la direction du flux d’air horizontale
(ailettes)>
Appug z 8 rlatoub e ®.

Modéle avec fonction de réglage des ailettes
+ Achaque pression sur la touche, le réglage bascule entre
le mode oscillant et le mode fixe.

Pour les modéles avec fonction
de réglage des ailettes
Fig Oscillation

T > T

Modeéle a flux horizontal (3D Total Flow Unit)
A chaque fois que v us appug z 8 r la toub e ®, le
réglage b ange dans 'ordre 8 i& nt.

Lorsque la fonction de direction du
flux d"air horizontale est activée

Avant  Oscillation Fixe
|—> T @ >
o |

* Pour les modeles équipés d'une font ion de diret ion du
flux d’air automatique, le réglage de la direction du flux
d’air verticale passe a “Auto” lorsque la direction du flux
d’air horip ntale es réglée 8 r “Auto”.

* Les font ions & rient en font ion des modeles

* Pour les modeles non équipés d’'une fonction de direction
du flux d’air horizontale, ® tignote deux fois lors
du réglage de la direction du flux d’air horizontale.

Remarque :

Dans les a s 8§ ivants il es pos ble que la diret ion du

flux d’air verticale de I'appareil différe de la direction indi-

quée sur I'affichage de la télécommande.

» L'appareil es enphae deréh auffage ou de dégiv age.

» Immédiatement aprés le démarrage du mode de b auf-
fage (pendantque leg éme attend que le b angement
de mode prenne effet).

* En mode de chauffage, la température ambiante est
supérieure a la température définie.



4. Fonctionnement

10

Q
7 ¢ £ Quam
'- '-' \‘ Heure de départ
‘- "an oS @ C@ON
Mon [ Séouerced delaminuterie
@ON AM _ [DOFF  PM - -
H:ﬁﬂ <

xl
L= JeLd Heure d'arrét
QOFF

([IZE1] Mon Tue] Wed Thu Fri/Sat Sun
(CSET JCLOCKDON AMPM ©OFF AMPM

1234 3% BH:AES AR
STEMP®  DOFFION

TIME TEMP

—_—
1~4 | [ONOFF| DELETE
o]

(O cLock RESET O

[cm 4

4.5, Utilisation de la minuterie Marche/Arrét
(Fig. 4-2)

* Lors du réglage de la minuterie, dirigez la o ne de
transmission de la télécommande sans fil vers le
rée pteur de l'appareil intérieur et as rez @ us que
e dernier émet un bip lorg u'il reg it le 5 gnal de la
téléo mmande.

m |l existe 3 types de fonctionnement de la minuterie.

¢ Minuterie Marche : seule la minuterie de mise en
marb e et réglée.

« Minuterie Arrét : 8 ule la minuterie d’arrét es réglée.

* Minuterie Marche/Arrét : les minuteries de mise en
marh e et d’arrét & nt toutes deux réglées

m Seules 1 minuterie de mise en marche et 1 minuterie d’ar-
rét peuvent étre définies pour une période de 24 heures.

m Le réglage de I'heure pour la minuterie peut se faire par
paliers de 10 minutes

[Réglez I'heure de démarrage de I'appareil de la ma-

niére suivante]

1. Appug z & rlatoub e [EE .

« L'heure at uelle dip arait, I'heure de mie en marb e
s'affiche et ©oN ® t ignote.

2. Appug z 8 rlatoub e || @ pour régler I'heure de mis

enmarb e.

3.Appug z 8 rlatoub e ®.

* OON® cesse de clignoter et reste éclairé pour indiquer
que le réglage es terminé.

* Méme b aua ne opération n'es effet uée pendant
10 secondes, @oN ® cesse de clignoter et reste
ét airé pour indiquer que le réglage et terminé.

« Sile réglage de la minuterie de mie en marb e 5 ef-
fet ue pendant le font ionnement du timatis ur, e
dernier 5 arréte.

[Réglez I'heure d’arrét de I'appareil de la maniéere sui-
vante]
1. Appug z 8 rlatoub e B @.

* L’heure actuelle disparait, I'heure d’arrét s’affiche et
OO0FF ® t ignote.

2. Appug z 8 rlatoub e[| @ pour régler I'heure d'arrét.
3. Appug z & rlatoub e ®.

« O@O0FF ® cesse de clignoter et reste éclairé pour indiquer
que le réglage es terminé.

* Méme B aua ne opération n'es effet uée pendant
10 secondes, @0FF ® cesse de clignoter et reste
ét airé pour indiquer que le réglage es terminé.



4. Fonctionnement

[Modification des réglages de I’heure]
Réglez les minuteries de mie en marb e et d'arrét.
« Dans I'éc an $, » ou « s’affiche.
- : Arrét — Fonctionnement (heure de mise en marche)
— Arrét (heure d’arrét)
«: Fonctionnement — Arrét (heure d’arrét) — Fonction-
nement (heure de mie en marh e)

Exemple 1) L'heure at uelle es 7:00 A.M. (7h00).
Le timatie ur 8 met en marb e a 8:00 A.M. (8h00) et
5arréte a 6:30 P.M. (18h30).

OON AM _ OOFF  PM

P Q) IZe 201
L 00=> e 200

Exemple 2) L’heure at uelle es 10:00 A.M. (10h00).
Le timatie ur 5 arréte a 6:30 P.M. (18h30) et démarre a
8:00 A.M. (8h00) le jour & i nt.

OON AM  OOFF  PM

el e T 2077
e [

[Annulation de la minuterie]

m Annulation de la minuterie de mise en marche

Appug z 8 rlatoub e @.

¢ L'’heure de mis en marh e dip arait et la minuterie
de mie en marb e es annulée.

Annulation de la minuterie d’arrét

Appug z 8 rlatoub e ®.

¢ L'heure d'arrét disparalt et la minuterie d’arrét est
annulée.

Annulation de la minuterie Marche/Arrét

Appug z8 rlatoub e[EEH®ous rlatoub e B ®.

Les heures de mie en marb e et d’arrét dip arais nt

et la minuterie es annulée.

Désactivation de la minuterie et arrét du climatiseur

Appug z 8 rlatouh e N ©.

e Le timatie ur 5arréte et la minuterie es déa tig¢ e
B multanément.
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4. Fonctionnement

12

<TIEZW] Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

-cmckoou AMPM ©OFF AMPM

1234 3% BR:AESARAEE
STEMP®  DOFFION

folel ©OFF

RESET O

d
(O cLock '

Fig. 4-5

_.I2
=

@°"\'E' oo
Fig. 4-6

EK Mon

G)ON ILJ i'l!'l EL‘ L

Fig. 4-7

CsET)

oon "J UU/EL‘?U
Fig. 4-8

4.6. Utilisation de la minuterie hebdoma-

daire

« Cette fonction peut ne pas étre disponible selon le modele
d’appareil intérieur.

» La minuterie hebdomadaire peut étre définie pour 4 mo-
déles de fonctionnement pour chaque jour de la semaine.

» Les réglages int uent les heures de mie en marb e et
d'arrét et la température de o ns gne.

* L’heure de font ionnement peut étre réglée par paliers
de 10 minutes

<Passage en mode d’édition> (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

Appug z 8 rlatoub e .

. © tignote.

<Sélection du modele de réglage>

Appug z 8 rlatoub e ®@. (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

+ Ab aque fois que @ us appug z 8 rlatoub e [ @,
le numéro de modele ® b ange dans l'ordre & i& nt :
1-52-53—-4.

<Sélection du jour de la semaine>

Appug z 8 rlatoub e ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-4)

» A b aque fois que © us appug z & rlatouh e ®,
le jour de la 8 maine ® b ange dans l'ordre 8 i& nt :
Mon (lundi) — Tue (mardi) — Wed (mercredi) — Thu (jeu-
di)— Fri (vendredi) — Sat (samedi) — Sun (dimanche)
— All days (Tous les jours).

<Sélection des parametres de fonctionnement>

1.Appug z & rlatoub e ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-5 ©)

* OON (©0FF) s'affiche.
+ Ab aque preg ona rlatoub e @, le réglage
b ange entre ©ON et ©OFF.
2.Appug z8 rlatoub e ®. (Fig. 4-3, Fig. 4-6)
* L’heure de font ionnement t ignote.
e Appug z 8 r la toub e ® pour régler I'heure de
font ionnement.

3. Appuyez sur la touche [lEIZ] @. (Fig. 4-3, Fig. 4-7, Fig. 4-8)
* Latempérature de o ns gne tignote.
= Appuyez sur la touche [§| ® pour régler la température.
* Lorg ue le mode AUTO (point de réglage double) es

atié , appug z 8 rlatoub e @ pour bas ler
entre la limite 8 périeure ® et la limite inférieure ®.

* Lors du réglage de la mise hors service, il n'est pas
pos ble de régler la température.

<Suppression des réglages> (Fig. 4-3)

Appug z 8 rlatoub e [EEE ®.

* Le jour de la semaine affiché et les réglages du numéro
de modéle 8 nt8 pprimés

<Transmission des réglages> (Fig. 4-3)

Orientez la @ ne de tranm i on de la téléo mmande
sans fil vers le récepteur de I'appareil intérieur et action-
nez la téléo mmande.

Ass rez © us que I'appareil intérieur émet 7 bips

Appug z 8 rlatoub e @®.




4. Fonctionnement

<Activation de la minuterie hebdomadaire> (Fig. 4-3)

Orientez la @ ne de tranm is on de la téléo mmande
sans fil vers le récepteur de 'appareil intérieur et action-
nez la téléo mmande.

Appug z & rlatoub e [00oF] @.

La minuterie hebdomadaire et at ive lorg ue ®es

allumé.

» Laminuterie hebdomadaire ne font ionne pas lorg ue la
minuterie Marb e/Arrétes at ie e.

» La minuterie hebdomadaire font ionne lorg ue tous les
réglages de la minuterie Marh e/Arrét ont été eg a tés

4.7. Capteur i-See (Fig. 4-3)

« Cette fonction peut ne pas étre disponible selon le modéle
d’appareil intérieur.

1. A b aque fois que © us appug z 8 1 la touh e
@ en o urs de font ionnement, le réglage b ange dans
I'ordre suivant : ARRET — Direct — Indirect.

Affichage - = =
&) &)
Réglage ARRET Diret Indiret

Lorsque le réglage est modifié¢ de ARRET & Direct ou In-
diret , le réglage de l'ailette b ange en “Auto”. Ce réglage
es appliqué globalement a toutes les ailettes

* Reportez @ us au manuel d'utilia tion de I'appareil inté-
rieur pour connaitre la direction du flux d’air lorsque le
flux d’air direct / indirect est sélectionné.

* © clignote deux fois lorsque le flux d’air direct /
indiret n’es pas & let ionné.

2. Les ailettes 8 déplae nt automatiquement en font ion
des » nes ou la prés ne de pere nnes et détet ée.
Lorsqu'une personne est détectée, les ailettes fonc-
tionnent o mme indiqué dans le tableau 8 ia nt.

Réglage de l'ailette
Diret Indiret
Refroidie -| horizontal — balayage res e horip ntal
ment
Chauffage res e e rsle bas vers le bas — horizontal

13




5. Fonctionnement spécial
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Certaines font ions ne & nt pas utilia bles en font ion du

timatis ur.

Avant d'utiliser le climatiseur, vérifiez qu’il prend toutes les

font ions en b arge.

<Passage en mode de fonctionnement spécial>

(Fig. 5-1, Fig. 5-2)

1. Appuyez sur la touche [ @ pour arréter le climatiseur.
 Silaminuterie hebdomadaire est activée, appuyez sur la

touche ® pour la désactiver. ( ® disparait.)

2. Appug z & rlatoub e ®.

« L’écran Réglage des fonctions s’affiche et le n° de la
font ion ® tignote.

<Transmission des réglages> (Fig. 5-1)

+ Lorg ue v us effet uez b aque opération, @ © tignote
8 rla téléo mmande pour indiquer que @ us dee z ap-
puyer sur la touche @ pour transmettre les réglages.
Orientez la @ ne de tranm is on de la téléo mmande
sans fil vers le récepteur de I'appareil intérieur et appuyez
sur la touche @ pour transmettre les réglages.
As rez v us que I'appareil intérieur émet un bip.

<Sortie du mode de fonctionnement spécial>

(Fig. 5-1, Fig. 5-2)

1. Alors que I'éc an de font ionnement de b aque font ion
est affiché, appuyez sur la touche ® ou ®.
« L’écran Réglage des fonctions s’affiche et le n° de la

font ion ® tignote.

2. Appug z 8 rlatoub e ®.

« Laffichage revient a I'écran normal.

5.1. Réglage de la direction du flux d’air fixe
(Fig. 5-1, Fig. 5-3, Fig. 5-4)
<Réglage de la direction du flux d’air verticale>
1. Dans I'éc an Réglage des font ions appug z 8 rla
toub e 7] ® et sélectionnez le n° de fonction “2”.
2. Appug z & rlatoub e [EE]®.
* Le numéro d'ailette ® kt ignote.
3.Appug z 8 rlatoub e ® pour & let ionner le numéro
dailette.
e Pour plus d'informations sur les numéros d'ailettes, re-
portez-vous au manuel d'utilisation de I'appareil intérieur.
4. Appug z 8 rlatoub e ®.
* Le réglage de la direction du flux d’air © clignote.
5. Appuyez sur la touche [ ® pour sélectionner la direction
du flux d’air sur laquelle vous désirez régler l'ailette.

Etape 1 Etape 2 Etape 3 Etape 4 Etape 5
. - 4 { |
Rédut ion des Aug n
o urants d'air réglage

(Pas d’affichage) U

6. Appuyez sur latouche @ pour transmettre les réglages.
Remarque :

Rédut ion des o urants d’air

Le sens du flux d’air pour ce réglage est plus horizontal que
le sens du flux d’air de I'option “Step 1” (Etape 1) afin de
réduire la sensation de courant d’air.La réduction des cou-
rants d’air ne peut étre réglée que pour 1 ailette.Le réglage
n'est activé que pour la derniere ailette qui a été réglée.



5. Fonctionnement spécial

<Réglage de la direction du flux d’air horizontale>
. Dans I'écran Réglage des fonctions, appuyez sur la touche
® et sélectionnez le n° de fonction “5” (voir 5.1. dans le
manuel d'installation).
2. Appug z & rlatoub e [EE] ®.
* Le numéro d'ailette ® t ignote.
3. Appuyez sur la touche [§] ® pour sélectionner le numéro
dailette.
. * Reportez-vous au manuel d'utilisation de I'appareil
F|g- 5-4 intérieur pour les numéros d’ailette.
4. Appug z 8 rlatoub eCd®.
« La direction horizontale du flux d’air ® t ignote.
5. Appuyez sur la touche ] ® pour sélectionner la direction
du flux d’air désirée.

o)
N

u
|
5o

Au nt | Avantdroite | A droite |Avantgauche| A gaub e | Non sélectionné

n n w n o P/ITINN

6. Appuyez sur la touche @ pour régler la diret ion
du flux d’air.

5.2. Utilisation du panneau ascendant/
descendant (Fig. 5-1, Fig. 5-5)

1. Dans I'écran Réglage des fonctions, appuyez sur la
toub e [ ® et sélectionnez le n° de fonction “3".

2. Appug z 8 rlatoub e @.
» Le symbole ascendant/descendant © clignote.

3. Appug z & rlatoub e@ous rlatoub e Y ©.
* [ : Mode des ndant
e & :Mode as ndant
. : Arréter le font ionnement

15



6. Commande centralisée

<Lorsque la commande a distance par d’autres télécommandes est interdite>

Lorg ue toute 0 mmande a dis ane et interdite par une téléo mmande e ntralié e, les opérations d’arrét et de démar-
rage et les réglages du mode de font ionnement, de la température, des ailettes et de lavtes due ntilateur ne peue nt
pas étre effet uées depuis e tte téléo mmande o nformément aux parameétres d'interdit ion.

<Lorsqu’une télécommande sans fil est utilisée en mode de commande centralisée>

Le récepteur de la télécommande sans fil fonctionne de la maniere suivante :

Son de confirmation de la réception : 2 bips

Témoin de font ionnement en o urs de font ionnement : S'éteint 3 fois a intera lles de 0,58 o nde

Témoin de font ionnement a I'arrét du font ionnement : S'allume 3 fois a intera lles de 0,58 0 nde

7. Guide de dépannage

<Lorsque le témoin de fonctionnement du récepteur de la télécommande sans fil clignote>

Le témoin t ignotant indique qu’un d§ ont ionnement du t imatie ur 5 es produit.

Dans e a s mettez le immédiatement hors tens on, puis 0 ne ltez v tre ree ndeur.

Ne tentez pas de réparer e t appareil @ us méme.

<Quand I'appareil intérieur émet 4 bips et que toute opération est impossible>

Le réglage du mode auto (point de réglage 5 mple ou point de réglage double) et différent pour la téléo mmande et le
systéme auquel I'appareil intérieur est connecté. Modifiez le réglage actuel conformément au point 5.4. du manuel d’ins-
tallation.

16



H IR H Pour une utilisation sdre et correcte, lisez attentivement ce manuel ainsi que
SO mmaire d u Manu el d in Stal I ation le manuel d'installation de I'appareil intérieur avant d'installer le climatiseur.

. Consgnes de é a rité
. Vérifia tion des piee s fournies.
. Insallation ...

. Réglages die rs.
. Réglage initial.... .

6. Réglages des font ioNns.........ccccveeeiiieiiciiiiccc e 7
6.1. Paa ge en mode de réglage des font ions ...... 7
6.2. Entrée du numéro de réglage du modele de

groupe
6.3. Mode réglages é parés 1.

abhwNBE

5.1. Paa ge en mode de réglage initial .. 6.4. Ab ee ment des réglages... .9
5.2. Changement de I'unité de température .10
5.3. Changement de I'affib age de I'heure.. 6.6. Ab ee ment du réglage.... .11
5.4. Changement du mode AUTO .. 7. Maintenane .... .12
5.5. Changement du n° de paire..... 7.1. Ea ide font ionnement.. .12
5.6. Changement du réglage du rétroét airage . 7.2. Autog rifia tion ..........cceeeiinnn .12

2
3
4
5
.5
.5 6.5. Mode de réglage é paré 2
5
5
6
7
7

5.7. Ab ee ment des réglages.... 7.3. Sélet ion de la font ion de I'appareil
8. Réglage de l'interface Wi-Fi
8.1. Réglage de linterface Wi-Fi (Mr. Slim

uniquement)....

Ce manuel d’installation contient uniquement la description de l'installation de la télécommande sans fil
PAR-SL101A-E.

Pour v tre & a rité, lisez d’abord la e t ion “1. Consignes de sécurité” € -des us puis ins allez 0 rret e-
ment la télécommande sans fil PAR-SL101A-E.

1. Consignes de sécurité

e Lesdeux®m boless im nts e ntutilié s pourindiquer les dangers pous nt rés lter d’'une utilia tion ino rret e et leur
degré :

. Cem boleindique e qui pourrait entrainer des bles res grae s ou la mort
A AVERTISSEMENT : ena sde maua ie utilia tion de la PAR-SL101A-E.

z . Cem bole indique e qui pourrait entrainer des bles res ou des dom-
A PRECAUTION ' mages matériels en a s de maus ie utilia tion de la PAR-SL101A-E.

* Aprés aw ir lu ce manuel d’ins allation, 0 ne re z le dans un endroit ou I'utilia teur final pourra le o na Iter & tout
moment.
Lorg ue quelqu’un déplae , répare ou utilie la PAR-SL101A-E, as rez v us que e manuel es tranm is a I'utilia -
teur final.

AN AVERTISSEMENT

® Confiez I'installation de I'unité a un revendeur ou un technicien.
* Toute défaillane & ué e par o tre propre ins allation peut entrainer un b oc élet rique ou un ine ndie.
® |nstallez la PAR-SL101A-E a un endroit suffisamment solide pour en supporter le poids.
* Sie n'es pasle cas la PAR-SL101A-E rig ue de tomber et de a us r des bles res
® Ne modifiez ou réparez jamais la PAR-SL101A-E vous-méme.
* Toute défaillance causée par votre modification ou réparation peut entrainer un choc électrique ou un incendie.
Cons ltez v tre ree ndeur pour les réparations
m Veillez & ce que les travaux d’installation soient effectués correctement conformément a ce manuel d’instal-
lation.
* Toute défaillane réa Itant de I'ins allation peut entrainer un b oc élet rique ou un ine ndie.
® Tous les travaux électriques doivent étre effectués par un technicien qualifié conformément aux réglementa-
tions locales et aux consignes fournies dans ce manuel.
* Toute abs ne de tra it élet rique ou toute défaillane rés Itant de I'ins allation peut entrainer un b oc élet rique
ou un ine ndie.
® Ne déplacez et ne réinstallez pas la PAR-SL101A-E vous-méme.
* Toute défaillane rés Itant de I'ins allation peut entrainer un b oc élet rique ou un ine ndie.
Confiez le déplacement et I'installation a votre distributeur ou a un fournisseur spécialisé.
® Consultez votre revendeur avant de mettre ce produit au rebut.




1. Consignes de sécurité

/A PRECAUTION

® N’installez pas la télécommande a un endroit exposé a des fuites de gaz inflammables.
* Les gaz inflammables accumulés autour du corps de la PAR-SL101A-E peuvent provoquer une explosion.
® N'utilisez pas la télécommande dans des environnements spéciaux.
* L'utilia tion dans un endroit expoé a 'huile (y o mpris 'huile de mah ine), & la & peur et au gaz 8 [furique peut
détériorer o ni dérablement les performane s ou endommager les 0 mpoa nts
® Ne nettoyez pas la télécommande avec de I'eau.
* Cela pourrait prow quer un b oc élet rique ou un d§ ont ionnement.
® N'installez pas la télécommande a un endroit exposé a des températures de plus de 40 °C (104 °F) ou infé-
rieures a 0 °C (32 °F) ou exposé a la lumiere directe du soleil.
® N’installez pas la télécommande dans un endroit humide comme une salle de bain ou une cuisine.
* Eistez tout endroit ol 'humidité 8 o ndene enroé e. Cela pourrait proe quer un b oc élet rique ou un d§ onc-
tionnement.
® N'installez pas la télécommande dans un endroit ou des solutions acides ou alcalines ou des sprays spé-
ciaux sont souvent utilisés.
* Cela pourrait proe quer un b oc élet rique ou un d§ ont ionnement.
® Netouchez pas les cartes de circuits imprimés avec les mains ou avec des outils. Ne laissez pas la poussiére
s’accumuler sur la carte de circuits imprimés.
* Cela pourrait prow quer unine ndie ou un b oc élet rique.
® N'appuyez pas sur les touches de la télécommande avec les mains mouillées.
* Cela pourrait prow quer un b oc élet rique ou un d§ ont ionnement.
® N'appuyez pas sur les touches de la télécommande avec un objet pointu.
* Cela pourrait prow quer un b oc élet rique ou un d§ ont ionnement.

2. Vérification des piéces fournies

Vérifiez que la boite contient les piéces suivantes en plus de ce manuel d’installation :

Nom des piee s Quantité
Télécommande sans fil 1
Support de la téléo mmande 1
Pile ala line LR6 AA 2
Vis autotaraudeus s 3,5 x 16 2

N'utilie z que des piles LR6 AA. Remplacez les piles épuié es par des piles LR6 AAneue s Rep et ez la polarité des
piles o mme indiqué, et iné rez I'ek rémité négatie en premier.




3. Installation

m Utilie z le 8 pport de téléo mmande fourni pour éw ter d’égarer la téléo mmande.
® |nt allez la téléo mmande dans un endroit qui répond aux o nditions 8 i@ ntes
« A labri de la lumiére diret e du e leil
+ Aléa rtdetoute 8 ure de b aleur
« Alabri du flux d’air du timatie ur (froid ou b aud)
« A un endroit ol la téléo mmande peut étre fat lement utilig e et ot I'affichage est bien
v B ble pour l'utilia teur
* Hors de la portée des petits enfants

REMARQUES :

* S'ily a une lampe fluoree nte dans la piee ou le timatis ur doit étre int allé, allumez la
etas rez v us que le 5 gnal de la téléo mmande peut étre recu par I'appareil intérieur
depuis 'emplae ment d'ins allation préu . Lorg ue le rée pteur du & gnal reg it un 5 gnal de
la téléo mmande, un bref 5 gnal & nore es émis

I Si le climatiseur est installé dans une piéce ou une lampe fluorescente ou un systéme I
de contrdle de I'éclairage électronique (c’est-a-dire une lampe a inverseur), des interfé-
I_rences de signal peuvent se produire.

La dis ane mak male de rée ption du 5 gnal es d’eni ron 7 métres (env ron 22 pied} .
L'angle de rée ption du 5 gnal es d’enivron 45 degrés a droite et a gaub e du e ntre.

Téléo m-

mande ?
~ Vis au-

=]
IW totarau-

@ deus s

Inl_s allelz ,Ia téléo mmandfa a aulmoms 1 rj1etre (enivron 3 pled$ dg la T'V oud une_radlo. Support \/‘\L
(Silatéléo mmande et ins allée trop prés de e s appareils des interférene s de 5 gnal
(dis ors on de I'image et bruit) peue nte produire.)
m Utilie z les v s autotaraudeus s fournies pour fig rle 8 pport de la téléo mmande au mur,
puis plae z la téléo mmande dans le 8 pport.
1. Retirez le o ue rt e supérieur, iné rez deux piles LR6 AA, puis repo- 2. Appug z 8 rlatoub e de
8 zleo ue rte. réinitialia tion (RESET).

v

Deux piles LR6 AA

’ 3 Iné rez I'ek rémité négatie (-) de
b aque pile d'abord. Ins allez les
pilesdansles nso rret (+ -)!

o

Coue rte

Appug z 8 rlatoub e
de réinitialia tion

(RESET) a l'aide d'un
objet a I'extrémité fine.




4. Réglages divers

Cette télécommande permet de modifier les réglages initiaux et les réglages des fonctions suivants.

Appug ra r
latoub e

Appug re r
latoub e
orsque la fonction n® “1”
et allumée

er e fonctionnement

Appug re r

lorsque la fonction n°® “6”
es allumée

— Maintenir la touche
enfoncée pendant 5 secondes
ou plus.

— Maintenir la touche
enfoncée pendant 5 secondes
ou plus.

—| Réglage initial T Unité de température

(toub e )
(touche )
(toub e |:)
(touche B

(toub e )

— Affichage de I'heure
— Mode auto
— N° de paire

L— Rétroét airage at i¢

Réglage de lnterface Wi-Fi Connek on au routeur

Maintenir la touche
(50| enfoncée
pendant 5 secondes ou plus.

Maintenance

Réglages des fonctions ——— Entrée du numéro de réglage du modéle de groupe (touche ]
— Réglage du mode de font ionnement (touche :]

— Réglage de lavtes due ntilateur

Mode réglage

—— Réglage de la direction du flux d'air verticale (touche 6 paré 1

)
(touche EJ
)
)

I Réglage des ailettes (touche
|—— Réglage de la vitesse auto du ventilateur et de la direction du flux d'air (touche [ROYeJ=H )

L Réglage de la plage de température de consigne (touche

(touche ]
(touche )

(touche

— Réglage de la direction du flux d"air horizontale

— Réglage du flux d'air direct/indirect

Mode réglage

— Réglage de la minuterie hebdomadaire é paré 2

=
| WEEKLY ©

—— Reéglage du fonctionnement du panneau d'élévation du filre automatique

touche

)

Ea ide font ionnement
Autovérification

Sélet ion de la font ion de I'appareil




5. Réglage initial
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Fig. 5-3

®

é

Les réglages 8 i nts peue nt étre faits dans le mode de

réglage initial.
Point de réglage Réglage Fig. 5-3
Unité de tempé- oo
rature CI°F
Affichage de I'heure format 12 Eeures format 24 ©
eures
Mode AUTO Point de rt?glage unique/Point de ®
réglage double
N° de paire 0-3 ®
Rétroét airage Marh e/arrét ®

5.1. Passage en mode de réglage initial
(Fig. 5-1, Fig. 5-2)

5.2.

5.3.

5.4.

1. Appug z 8 rlatouh e [N O pour arréter le

timatis ur.

« Sila minuterie hebdomadaire est activée, appuyez

sur la touche

© dispar,

WEEKLY ©

ait.)

2. Appug z 8 rlatoub e [FE0] ®.

« L'écran Réglage des fonctions s'affiche et le n°

» Appuyez sur la touche [&] @ pour changer le n° de

de la font ion ® t ignote.

fonction.

@© pour la désactiver. ((EEM

3. Vérifiez que la fonction n°® “1” est affichée puis

appug z 8 rlatoub e [EE] ®.
* L'éc an Réglage de I'affib age 5 affib e.

Changement de I'unité de température

(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ®)

Appug z 8 rlatoub e [ER ®.

* Le fait d'appug r s rlatoub e =T © permet
de b anger l'unité de température (°C/ °F ). (Le

réglage par défaut es

“C”.)

T : Latempérature est affichée en degrés Celsius.
°F : La température est affichée en degrés Fahrenheit.

Changement de I’affichage de I’heure

(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ©)
Appug z 8 rlatoub e @.

.

Le fait d’appug r & rlatoub e [HIE @ permet de
AMPM
b anger I'affib age de I'heure ({2:00 / 24:00). (Le

réglage par défaut es “format 12 heure$ .)
127« Lheure est affichée au format 12 heures.
24:00 : L'heure est affichée au format 24 heures.

Changement du mode AUTO
(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ©®)
Appug z8 rlatoub e[ — ]®.

 Le fait d'appug rs rlatoub e[ — | ® permet de

b anger le mode Auto (/7). (Le réglage par
défaut es “Point de réglage unique”.)
Le mode AUTO font ionne 0 mme le mode
automatique habituel (Point de réglage

unique).

2

points de réglage doubles

: Le mode AUTO font ionne en utilia nt des




5. Réglage initial

5.5. Changement du n° de paire (Fig. 5-1, Fig. 5-3 ®)
Appug z 8 rla touche [BJ] ®@.
« Réglez le numéro de paire 8 r “0"—“3". (Le réglage par défaut es “0".)

Réglage de I'appareil intérieur

Mr. Slim CITY MULTI
Réglages SW22 de
N° de paire de la télécom- | Fil de rao rdement de la a rte de £ ra its imprimés intérieure (réglages laa e de i{f_!l its
mande sans fil d1letd 2) imprimes ntérieure

Sw22-3 SW22-4

Ne pas o uper (réglage d'origine)

ON (Marh e) | ON (Marche)

Couper uniqguement & 1

OFF (Arrét) | ON (Marh e)

Couper uniquement 4 2

ON (Marb e) | OFF (Arrét)

w(N|k O

Couperd letd 2

OFF (Arrét) | OFF (Arrét)

Er mple de réglage (pour Mr. Slim)

(1) Méme réglages
« Tous les appareils peue nt é&tre 0 mmandés par la méme téléo m-
mande a ns fil.

Appareil extérieur Appareil extérieur Appareil extérieur  Appareil extérieur

l lRe’cepleur l l Récepteur l Récepteur Récepteur
de la télé- delatels- % delatele- % de la telé-

% —] commande - N ©
Appareil [sansfil  |Appareil [ sansfi | Appareil | sans fi | Appareil | sans fi
intérieur intérieur intérieur intérieur

Paire n° 0 H

Toutes les a rtes de tra its impri-
més intérieures et la téléo mmande
a nsfil ® ntréglées s rle méme
numéro de paire.

Ins allez b aque appareil dans la
portée de rée ption de la téléo m-
mande a ns fil ou demandez a
I'opérateur de déplae rla téléo m-
mande a ns fil pour o mmander

b aque appareil.

Unité de commande de la télécommande sans fil

Sg eme indé- Unité de commande de la télécommande sans fil
pendant - - -
(2) Réglages é parés
« Chaque appareil ne peut étre 0 mmandé que par a propre télé-
o mmande a ns fil.
Appareil extérieur ~ Appareil extérieur  Appareil extérieur  Appareil extérieur . Lesa rtesdeEra its imprimés inté-
Récepteur l l Récepteur l Récepteur Récepteur rieures et les téléo mmandes a ns
E3 de fa t6lé- delatele- F delatele- % de fa tele- i o .
] commande - - - il ® ntréglées 8 r des numéros
Appareil | sansfil  |Appareil | sansfi  [Appareil | sansfi | Appareil| sans fil de paires différents pour b aque
intérieur intérieur intérieur intérieur appareil
Paire n° 0// Paire n° 1 ,’ Paire n° 2 t] Paire n° 3 \:\
Paire n° 0[] Paire n° 1 [] Paire n° 2 [ Paire n° 3 []
Unité de commande de la télécommande sans fil
Appareil extérieur | Exemple de systéme triple |
& Récepteur Récepteur
S§ eme de \a?e\sd Wldelateled W—l de Ia?e\ed « Leg eme font ionne quel que
[commande commande commande
doubleftriple/ oo mteneur {Jeonwe |mer|eur sans fil e it 'appareil intérieur qui reg it les
guadruple Paire n° 0 Paire n° 0 Paire n° 0~ B gnaux
B multané /1/
I L] Pairen°0




5. Réglage initial

5.6. Changement du réglage du rétroéclairage
(Fig. 5-1, Fig. 5-3 ®)
Appug z 8 rlatoub e ®.
* Le fait d’appug r 8 rlatoub e [ © permet de
b anger le réglage
(on/aFF). [Le réglage par défaut es “ON”
(Marh e).]
on : Le rétroét airage s at ie lorg u'une pres on
es er ré es runetoub e.
o FF @ Le rétroét airage ne s at ie pas lorg u’'une
pres ones er ré es runetoub e.

5.7. Achévement des réglages
(Fig. 5-1, Fig. 5-2)
Appug z 8 rlatoub e[EE] ®.
» Le n° de fonction ® t ignote.
Appug z 8 rlatoub e [JEW0] ®.

« Latéléo mmande quitte le mode de réglage
initial. (Le timatie ur 5sarréte.)

6. Réglages des fonctions

Pour confirmer les fonctions et les paramétres de I'appareil
intérieur que vous souhaitez régler, reportez-vous au ma-

= nuel d'utilisation et aux documents techniques de I'appareil.
TORT 1LF
c 2 Qantl 6.1. Passage en mode de réglage des
10 e N i
8 fonctions (Fig. 6-1)
® mn 1. Appug z 8 rlatoub e [ @ pour arréter le
AMPM . .
3 oeeoon i|7,4® timatie ur.

¢ Sila minuterie hebdomadaire et at i¢ e, ap-

pug z 8 rlatoub e [

e r. ([Em ® dip arait.)
2. Appuyez sur la touche ® pendant 5 secondes.
* Latéléo mmande entre en mode de réglage
des font ions (Le numéro de réglage du
modeéle @ tignote.)

. Entrée du numéro de réglage du mo-
dele de groupe (Fig. 6-1)
Appug zg rlatoub e[f] @.
Entrez le numéro du réglage du modeéle de
groupe de I'appareil intérieur que @ us & uhaitez
TIME TEMP utilie r. (Le réglage par défaut es “001".)
5o BEEEE Pour o nfirmer le numéro de réglage du (r_lodg‘zle
de groupe, reportez @ us au manuel d'utilia tion
de I'appareil intérieur.
Le numéro de réglage du modele de groupe permet
de régler la vitesse du ventilateur, la direction du
flux d'air verticale et le mode de fonctionnement.
Siv us e uhaitez modifier des parametres autres
que e ux mentionnés t -des s reportez @ us
aux des iptions des différents modes de réglage
dans les pages 8 i& ntes
7

@ pour la déa t i-

®OFF
6.2




6. Réglages des fonctions

6.3. Mode réglages séparés 1
(Fig. 6-2, Fig. 6-3)

©

Vous poue z également régler les font ions en
font ion des bes ins pour I'appareil intérieur que

TO&T B © us v ulez utilis r.
® 1) Réglage du mode de fonctionnement(Le ré-
3 Ol glage par défaut est “01”.)
1. Appug z8 rlatoub e[ — ]®.
® « Le mode de font ionnement © t ignote.
2. Appug z 8 rlatoub e@ pour é let ionner
le numéro de réglage ©.

STEMP S  (OFF/ION Affichage du N° de Affichage du N° de
[~ T =) . | Tomemen © | "édlage® | TORTNE | réglage
,MODEI I F:N NRCCOR @ TORT B IS
e O Teee [SINRX] 02 To% 06
f @] (2] [e~] “o% 00 |u % il

a8 i 04

OOFF

I'étape 1.

= =0 glage par défaut est “01”.)

DELETE e Lavtes

ON/OFF

le numéro de réglage ©.

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure & partir de

2) Réglage de la vitesse du ventilateur (Le ré-

1. Appug z 8 rlatoub e[ s |@.
du e ntilateur® t ignote.

2. Appug z 8 rlatoub e[| @ pour & let ionner

Affichage de la vitesse du | N° de réglage ©
e ntilateur ®
% .ami (4ites ¥ 01
& .am (Bites ¥ 02
® (2vtes ¥ 03
& . (QAvtes 04
aug ne)

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure a partir de

I'étape 1.

3) Réglage de la direction du flux d’air verticale
(Le réglage par défaut est “01".)
1. Appug z 8 rlatoub e[ @ |®.
 Ladirection du flux d’air ® tignote.
2. Appug z 8 rlatoub e[| @ pour & let ionner

le numéro de réglage ©.

Direction du flux d’air ® N° de ré-
Avec ailette automatique | Sans ailette automatique | glage ©
| (vecailett, oscilation) | X | (Avec ailete, oscillation) 01
(Avec ailette, pas | = | (Avec ailette, pas
% d'oscillation) 4 d'oscillation) 02
Pas d'affichage (pas d'ailette) | Pas d'affichage (pas d'ailette) 03

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure a partir de

I'étape 1.



6. Réglages des fonctions

@

@TEMP O  OOFF/ON

[~ T = | KN |

NMODE _FAN  LONG
L] L=] [=]
VANE LOUVER i-see

[ | [2wg—T=o

TIME TEMP

ONI/OFF DELETE

4) Réglage des ailettes (Le réglage par défaut est “01".)

1. Appug z 8 rlatoub e[ 2] @©.

* Lailette © tignote.

2. Appug z 8 rlatoub e[| @ pour & let ionner

le numéro de réglage ©.

Réglage des ailettes ©

N° de réglage ©

Pas d'affichage (Désactivé)

s (AL i¢ )

« Pour activer (02) la fonction ailettes, désactivez

(01) la fonction de direction du flux d'air horizontale.
* Sile réglage est incorrect, appuyez sur la touche

® et répétez la procédure & partir de I'étape 1.
5) Réglage de la vitesse du ventilateur automatique et de
ladirection du flux d'air (Le réglage par défaut est “02".)
1. Appug z& rlatouh e ®.

« La vitesse du ventilateur automatique et la direc-

tion du flux d'air @ clignotent. (2 emplacements)

2. Appug za rlatoub e [f] @ pour é let ionner

le numéro de réglage ©.

Réglage de laivtes du

e ntilateur automatique et de N° de réglage ©
la direction du flux d’air @
Pas d’affichage (Désactivé) 01
® (At ig ) 02

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure & partir de I'étape 1.

6) Réglage de la plage de température de consigne (Le
réglage par défaut est “01".)
1. Appug z& rlatoub e .
* Le numéro du réglage de la plage de tem-
pérature de o ns gne @ “01” tignote.
2. Appug z 8 rlatoub e [§] @ pour b angerle
numéro de réglage ©.

Réglage de
la plage de
température de
consigne @

Numéro de
réglage O

ot
i
(Standard)

Refroidissement/déshumidification :

19-30°C (67 - 87 °F)
Chauffage : 17 - 28 °C (63 - 83 °F)
Auto : 19 - 28 °C (67 - 83 °F)

01

o

Refroidissement/déshumidification :

14 - 30 °C (57 - 87 °F)Chauffage :
17-28°C (63 - 83 °F)
Auto : 17 - 28 °C (63 - 83 °F)

04

Remarques :
* Sileréglage es ino rret, appug z8 rla
toub e ® et répétez la proé dure a
partir de I'étape 1.
« Le point de réglage unique (mode Auto) doit
étre sélectionné pour permettre le réglage “04”.
Reportez-vous aux sections 7.3. pour la sélection
des fonctions de I'appareil et 5.4. pour la maniéere
de changer le mode a I'aide de la télécommande.
« La plage de température de consigne de “04" ne peut
pas étre sélectionnée si le modeéle ne le permet pas.

6.4. Achévement des réglages (Fig. 6-3)
Appug z 8 rlatoub e ® pendant5 8 o ndes
« Latélécommande quitte le mode de réglage des fonctions.

9




6. Réglages des fonctions

TORT LF
© '-' ‘ $ Dl

[
0 s
Ll T

(®)c)

@

STEMPO®  OOFF/ION

|
MODE FAN LONG
C (=] =
VANE LOUVER i-see
[2]) (=

®©

OOFF

DAY TIME =

—_—
1~4  [ONIOFF|  DELETE

10

6.5. Mode de réglage séparé 2

(Fig. 6-4, Fig. 6-5)
1) Passage en mode de réglage des fonctions 2
Aprés le paa ge en mode de réglage des
font ions (6.1.), maintenez & r la toub e [FEZN ®
enfoné e pendant5e o ndes
* Le numéro de modele ® tignote.
2) Réglage de la direction du flux d’air horizontale
(Le réglage par défaut est “01".)
1. Appug z 8 rlatoub e ®.
 Ladirection du flux d'air horip ntale ©®
tignote.
2. Appuyez sur la touche & @ pour sélectionner le
numéro de réglage O©.

Réglage de la diret ion du =
flux d'air horip ntale © N° de réglage ©
o (Déa t g ) 01
Sl acie) 02

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure a partir de
I'étape 1.

3) Réglage de la direction du flux d’air direct/indi-
rect (Le réglage par défaut est “02".)
1. Appug zs rlatoub e ®.
« Le réglage du flux d'air diret /indiret ©
tignote.
. Appug z 8 rlatoub e [B] @ pour régler le
numéro de réglage ©

N

Réglage i?\léifrl:é( (i)aw diret / N° de réglage ©

Pas d'affib age (Déa t ¢ ) 01
Qacie) 02

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure a partir de
I'étape 1.

4) Réglage de la minuterie hebdomadaire (Le
réglage par défaut est “02".)
1. Appug z 8 rlatoub e @ ®.
« La minuterie hebdomadaire ® t ignote.
2. Appug z 8 rlatoub e [§] @ pour régler le

numéro de réglage ©.

Réglage de la minuterie N° de réglage ©
hebdomadaire
Pas d’affib age (Déa t i¢ ) 01
(Atie ) 02

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure a partir de
I'étape 1.



6. Réglages des fonctions

5) Réglage du fonctionnement du panneau
d’élévation du filtre automatique (Le réglage
par défaut est “01".)

1. Appug z 8 rlatoub e AR @.
« Le témoin de font ionnement du panneau
d’élém tion du filtre automatique @ t ignote.

© 2. Appug z 8 rlatoub e[| @ pour & let ionner
@ le numéro de réglage ©.
Témoin de font ionnement du
panneau d'éléa tion du filtre N° de réglage ©
automatique @
Pas d’affichage (Sans) 01
STEMP®  OOFF/ON
1t (ae 02

| |

WODE  FAN LONG ||

L] =] [=9]
VANE LOUVER i-see

[ ] [ ] [#e™]

* Si le réglage est incorrect, appuyez sur la touche
® et répétez la procédure & partir de
I'étape 1.
6.6. Achévement du réglage (Fig. 6-5)
Maintenez la toub e ® enfoné e pendant
58 0 ndes
« Le mode de réglage & paré e termine.

©ON OOFF

—®
—®

TIME =

—_—
1~4 ON/OFF|  |DELETE

11



7. Maintenance

‘ ©
w n‘%{m 2 ®
L IPETT
@
® TOWEEKLY
©oFF
-
L
STEMPS  (OFFION
1] e —0
DE
l ] | * ] l-mll
VANE LOUVER i-see
(& ] [ [2e~]
MENU ses———(3)
@ ON/OFF
Fig. 7-1
\ / HEC % ®
-, -,
o I~
A~
® ‘“Im \
STEMP®  OFF/ION
= ®
MODE FAN LONG
L] =] [=]
VANE LOUVER i-see
[o] (2] (=)
@
@
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7.1. Essai de fonctionnement (Fig. 7-1)

7.2,

1. Appug z 8 rlatoub e [N O pour arréter le
timatis ur.
* Sila minuterie hebdomadaire et at ié¢ e ([EM

® et allumé), appug z 8 rlatoub e
WEEKLY ©)|

® pour la déa tie r ([EM ® et éteint).

2. Appug z 8 rlatoub e ® pendant5 s -

o ndes

. 5allume et I'appareil entre en mode

srve .
3. Appug z & rlatoub e [FE0] ®.

. © s allume et I'appareil entre en mode

ea ide font ionnement.
4. Appug z 8 rlestoub esa i ntes pour démarrer

I'ea ide font ionnement.

[—]:Baa lez du mode refroidis ment au
mode b auffage et démarrez I'ea ide
font ionnement.

[C# ]:Changezlaivtese due ntilateur et

démarrez I'ea i de font ionnement.
:Changez la diret ion du flux d’air et

démarrez I'ea i de font ionnement.
1At ie z le moue ment des ailettes et

démarrez I'ea i de font ionnement.

:Démarrez I'ea i de font ionnement.

5. Arrétez I'ea i de font ionnement.
 Appuyez sur la touche [N O pour arréter
I'essai de fonctionnement.
* Apreés 2 heures le 5 gnal d'arrét es tranm is

Autovérification (Fig. 7-2)

1. Appug z 8 rlatoub e [ @ pour arréter le
timatis ur.

« Sila minuterie hebdomadaire et at i¢ e (M

® et allumé), appug z 8 rlatoub e ON ®
pour la déa t ie r ([EM ® es etemt).

2. Appug z & rlatoub e ® pendant5e -
o ndes

. 5 allume et l'appareil entre en mode auto-
¢ rifia tion.

3. Appug z 8 rlatoub e@ pour & lectionner
l'adres de réfrigérant (adres  M-NET) © de
I'appareil intérieur pour lequel @ us v ulez effee
tuer l'autoe rifia tion.

4. Appug z 8 rlatoub e[ZEL] ®.

* Siune erreur es détet ée, le o de de vérifi-
a tion es indiqué par le nombre de bips émis
par l'appareil intérieur et le nombre de t ignote-
ments du TEMOIN DE FONCTIONNEMENT.

5. Appug z & rlatoub e [N .

. et 'adres  de réfrigérant (adres e
M-NET) © & éteignent et I'autoé rifia tion et
terminée.



7. Maintenance

Consultez les tableaux suivants pour obtenir de plus amples informations sur les codes de vérification.
* Un adaptateur de rée pteur (tp e MA) ne peut pas étre utilig .

[Schéma de sortie A]

Emis ion de bips Bip

Schéma de _ﬂ.”__._._,_\_,_\_,_\_?()_,_\__._._,—\_,_ - Répété

clignotement

du témoin — Eteint A\Iume Allumé Allumé Allumé Eteint Allume Allumé

OPERATION  Lancement ~ Env.25s 05s 05s 05s 05s Env.25s 05s 05s

INDICATOR de Iautoveriﬁ»

(témoin de fonc- (ggna\ de lan- Le nombre de tignotements bips du b éma indique le 0 de Le nombre de tignotements bips du b éma indique
tionnement) cement regu) de vérification du tableau suivant (par ex., n=5 pour “P5") le code de vérification du tableau suivant

[Schéma de sortie B]

Emis ondebips  Bip

swemace [l [ —|_I_\_l_\_l_l_gg_l_\_ N _\_l_\_l_ - Répete
clignotement

«—
du témoin Eteint Allumé Allumé  Allumé  Allumé Allumé Eteint Allumé Allumé  Allumé
OPERATION  Lancement ENV.25s Env.3s 05s 05s 05s 05s Env.25s Env.3s 05s 05s
INDICATOR de l'autovérifi-

cation
(témoin de fonc- (signal de lan- Le nombre de t ignotements bips du b éma indique le o de Le nombre de t ignotements bips dul  éma in-
tionnement) cement recu) de vérification du tableau suivant (par ex., n=5 pour “U2") dique le code de vérification du tableau suivant

[Schéma de sortie C]

Emis ion de prS Bip

Schéma de —_— _,_\_,_\_,_\_?()_,_\_ _,_\_,_ - Répété

clignotement «—

du témoin - Eteint ngfnme C\Z\%nme C\z\%nu\e Chg’note Eteint ngfnole ngfnole
Env.2,5s fois ois ois 2ois Env.25s fois fois

OPERATION  Lancement 0350 0352 0352 03512 0352 0352

INDICATOR  de 'autovérifi-

cation
(témoin de fonc- (signal de lan-

tiomemen)  cement recu) Le nombre de tignotements bips du b émaindique le 0 de Le nombre de t ignotements bips du b éma

de vérification du tableau suivant (par ex., n=9 pour “EH") indique le code de vérification du tableau suivant
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7. Maintenance

®m Schémas de sortie Mr. Slim
[Sb éma de s rtie A] Erreurs détet ées par I'appareil intérieur

Télécommande sans fil Téléo m-
mande filaire
Emission de bips/ clignotementdu | o Sy ptome Remarque
TEMOIN DE FONCTIONNEMENT verification
(Nombre de fois)
1 P1 Erreur du @ pteur d'admis on
2 P2, P9 Erreur du a pteur 8 rtug ux (de liquide ou 2 phae ¥
3 E6, E7 Erreur de 0 mmunia tion entre les appareils intérieur et ek érieur
2 P4 Erreur du capteur d’écoulement/connecteur de l'interrupteur a flotteur
déo nnet é
5 P5 Séa rité d'éo ulement et de trop-plein at i¢ e
PA Erreur duo mpres uracra lation foré e
5 P6 Protet ion o ntre le giv age (en mode refroidis ment)/la s rh auffe (en
mode b auffage)
7 EE Erreur de montage (erreur §  eme)
8 P8 Erreur de température des tug ux
9 E4 Erreur de communication entre la télécommande filaire et I'appareil intérieur
10 — —
fr 11 Pb Erreur du moteur de |'appareil intérieur
12 Fb Erreur du systeme de controle de I'appareil intérieur (erreur de mémoire, etc.)
14 PL Cira it de réfrigérant anormal

[Sb éma de s rtie B] Erreurs détet ées par un appareil autre qu’'un appareil intérieur (appareil ek érieur, etc ) * Les o des
de vérification pris en charge peuvent varier en fonction de I'appareil extérieur raccordé.

Téléo m-

Télécommande sans fil _
mande filaire

Emission de bips/ clignotement du Code de Sy ptome Remarque
TEMOIN DE FONCTIONNEMENT vérification
(Nombre de fois)

1 E9 Erreur de 0 mmunia tion entre les appareils intérieur et ek érieur
2 up Interruption due a la & rintens té du o mpres ur
3 U3, u4 Cira itoue rt/o urt-cra it des thermis ane s de I'appareil ek érieur
2 UFE Interruption due a la & rintens t¢ du o mpres ur (lorg ue le o mpres-

e ures bloqué)
5 u2 Température d'éa o ation anormalement élee e/49C at ie /réfrigérant

insuffisant
6 UL ud Pres on anormalement éle¢ e (63H at ie )/Protet ion o ntre la Pour les

! 8 rh auffe détails, vérifiez
7 us Température anormale du dis ipateur thermique Ic'jafﬁchage LED
- - - ; - — u panneau

8 us Arrét protet ion du e ntilateur de I'appareil ek érieur du o ntroleur
9 Us Interruption due a la 8 rintens t¢ du o mpres ur/Anomalie du module ek érieur.

d’alimentation
10 u7 Anomalie de 8 rb auffe due a une température d’éa o ation bas
n U9. UH Anomalie telle que 8 rtens on ou manque de tenson etsgnalg -

! b rone anormal @ rs le tra it print pal/Erreur du e pteur de o urant

12 — —
13 — —
14 Autres Autres erreurs (8 reporter au manuel teb nique de I'appareil ek érieur.)

[Sh émade s rtie C] Erreurs détet ées par un appareil autre qu'un appareil intérieur (appareil ek érieur, etc )
Téléo m-
mande filaire

Télécommande sans fil

Emission de bips/ clignotement du Code de Sy ptome Remarque
TEMOIN DE FONCTIONNEMENT P
. vérification
(Nombre de fois)
9 EH Communia tion du panneau anormale (panneau ae@ ndant/des ndant

automatique)
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7. Maintenance

m Schémas de sortie CITY MULTI

[Sb éma de s rtie A] L'unité anormale (attribut) es un appareil intérieur, un appareil LOSSNAY ou un appareil de traite-
ment de l'air ek érieur.

[Sb éma de s rtie B] L'unité anormale (attribut) es un appareil ek érieur ou un autre appareil (un appareil autre qu’'un
appareil intérieur, un appareil LOSSNAY ou un appareil de traitement de I'air ek érieur).

Emission de bips/clignotement du Code de vérificat
TEMOIN DE FONCTIONNEMENT ode JL‘E"T'CE ion Remarques
(Nombre de fois)
1 1000 — 1999
2000 — 2999
2 Si la télécommande filaire et le contréleur de systéme ne sont pas utilisés
3 3000 — 3999 ensemble, les détails des codes de vérification dans I'historique des er-
4 4000 — 4999 reurs peuvent étre vérifiés a l'aide de I'affichage LED de la carte de circuits
5 5000 — 5999 imprimés ek érieure.
6 6000 — 6999 Pour vérifilecri I‘histo‘riqu: d;as erreu.:s de{l’lappareil extérieur, reportez-vous
7 000 — 7999 au manuel d’entretien de I'appareil ek érieur.
8 0-999

Remarques :

1. Sile bgnal ® nore ne retentit pas et que le TEMOIN DE FONCTIONNEMENT res e éteint aprés la rée ption du & gnal au début de I'auto-
¢ rifia tion, il n'y a pas d'his orique d’erreurs

2. Sil'ae rtis urs nore émet 3 bips en o ntinu “bip, bip, bip (0,4 + 0,4 + 0,4 ¥ ", aprés rée ption du & gnal au démarrage de l'auto@ rifia - fr
tion, 'adres  du réfrigérant p écfiée (adree M-NET) ek ino rret e.
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7. Maintenance

7.3. Sélection de la fonction de I'appareil

Cette méthode de réglage est destinée aux appareils Mr. Slim. Pour les modeéles CITY MULTI, réglez les
commutateurs DIP sur la carte de circuits imprimés intérieure et la carte de circuits imprimés extérieure.
Pour régler les 0 mmutateurs DIP, reportez @ us aux documents teb niques des modeéles CITY MULTI.

Réglez les font ions selon les bes ins a l'aide de la téléo mmande. Les font ions de b aque appareil ne
peue nt étre réglées qu'a I'aide de la téléo mmande.
Sélet ionnez dans le tableau 1 les font ions qui doie nt étre réglées
Seuls les systémes de réfrigération connectés a des appareils intérieurs équipés de récepteurs de télécom-
mande sans fil peuvent étre réglés a partir de I'unité de commande de la télécommande sans fil. L'adresse
du réfrigérant ne peut pas étre spécifiée a I'aide de I'unité de commande de la télécommande sans fil.

Tableau 1 Réglages de sélection des fonctions (Pour plus de détails sur les réglages par défaut
et les modes de chaque appareil intérieur, se référer au manuel d’installation de I'ap-
pareil intérieur.)

Remarque : Les éléments du tableau suivant sont des exemples représentatifs. Les réglages de
chaque mode pouvant varier en fonction du modele, reportez-vous au manuel d'installa-
tion de l'appareil intérieur pour plus de détails.

. N° de N° de Réglage .
Mode Réglages mode réglage Initial Réglage
Res auration auto- Non dip onible 1
matique apres une X N 01
o upure de o urant Dip onible 2
Détet ion de la tem- Mog nne de font ionnement de I'appareil intérieur 1
perature intérieure Réglée par la téléo mmande de I'appareil intérieur 02 2
Détet eur interne de la téléo mmande 3
Connet iv té LOSS- Non prie en b arge 1 Sélet iormez
NAY Prise en charge (I'appareil intérieur n’est pas équipé d’une > Iz%%areﬂ
prise d'air frais) 03 n-ou.
Pris en b arge (I'appareil intérieur es équipé d'une 3
pris dair frais)
Mode de font ionne- Mode de font ionnement Auto Point de réglage unique 1
ment Auto (réglage refroidis ment 14 °C (58 °F) dip onible) "2 06
Point de réglage double (réglage refroidis ment 14 °C >
(58 °F) non dip onible) 2
Signe du filtre 100 H 1
2500 H 07 2
Pas d'indicateur de signe du filtre 3
Vites due ntilateur | Silent eux 1
Standard 08 2
Plafond haut 3
Nombre de e rties 4 diret ions 1
dair P Sélet ionnez
3 diret ions 09 2 rappareil
2 diret ions 3 numéro 01-04
Option ik allée Sans 1 OU AL (tous les
(fitre & haute efficacité,  [ag 10 appareily .
etc.) 2
Réglage des ailettes Pas de réglage/Equipé d'ailettes (réglage d'angle des 1
vers le haut/vers le ailettes ®)
bas Equipé d'ailettes (réglage d'angle des ailettes @) u 2
Equipé d'ailettes (réglage d'angle des ailettes @) 3
Humidificateur intégré | Pas équipé 13 1
Equipé 2

*1 Dip onible lorg ue I'appareil intérieur es 0 nnet é a un des appareils ek érieurs

*2 Unktd'is lation en option es requis
*3 Le réglage u rie en font ion du modéle.
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7. Maintenance

Procédure de sélection des fonctions (Fig. 7-3, 7-4)
Am nt tout, il es important de o mprendre la proé dure de & let ion des font ions La proé dure 8 i& nte ep lique

o mment régler la “o nnet iV t¢ LOSSNAY” dans le tableau 1 & r “Pris en b arge (I'appareil intérieur n'es pas équipé
d’'une prie d’air ek érieure)” par e mple.
Pour les opérations réelles reportez @ us a la proé dure 8 i nte.

®
\ / am A
S
@ /.”.\
® Hm“ \

Appareil —

VANE  LOUVER i-see
Ce] (=] (=]

\

\ 7

(CHECK] /

. '
A ‘
.
-‘

0 T
L et

o)))

-

— Mode

—— Réglage

Fig. 7-4

. Appug z & rlatoub e [N @ pour arréter le

timatis ur.

*  Si la minuterie hebdomadaire es at i¢ e ([FEW ®

ON/OFF

WEEKLY © @ pour

es allumé), appug z 8 rlatoub e
ladéa tie r (([EM ® et éteint).

. Appug z 8 rlatoub e[E0] ® pendant5e o ndes

. 5 allume et I'appareil entre en mode autoe ri-
fia tion.

. Appug z 8 rlatoub e [ @ pour régler le numéro

affib € © 8 r“50".

« Tout en pointant la téléo mmande a nsfile rs
le rée pteur, appug z 8 rlatoub e ®. (Le
numéro de l'appareil £ ignote.)

. Appug z 8 rlatoub e [#| @ pour régler le numéro

d'appareil de I'appareil intérieur.
« Tout en pointant la téléo mmande a nsfile rs

le rée pteur, appug z 8 rlatoub e ®. (Le

numéro du mode t ignote.)
* Lorg ue le numéro de l'appareil es tranm is l'appa-
reil intérieur & let ionné o mmene a font ionner en
mode e ntilateur.
Vous poue z utilie r e tte étape pour @ rifier quel
appareil intérieur o rrep ond au numéro d'appareil
que @ us ae z & let ionné pour modifier les fone
tions
Toutefois 5 @ us réglez le numéro d'appareil 8 r
“00” ou “AL", tous les appareils intérieurs du méme
$ eme de réfrigération o mmene ront a font ion-
ner en mode e ntilateur.
Siwv us tranm ettez un numéro d'appareil qui ne
peut pas étre & let ionné, I'ae rtis ur ® nore émet
3 bips en o ntinu “bip, bip, bip (0,4 +0,4+0,4% ".
Sie las produit, appug z 8 rlatoub e @,
puis réglez a noue au le numéro d'appareil pendant
que le numéro d'appareil t ignote.
Sile 5 gnal n'a pas été reg o rret ement, le 5 gnal
® nore ne retentit pas ou émet deux bips
Sie las produit, appug z & rlatoub e [ ®,
puis réglez a noue au le numéro d'appareil pendant
que le numéro d'appareil t ignote.

*

*
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7. Maintenance

5. Appug z 8 rlatoub e |5 @ pour régler le numéro de
mode.

« Tout en pointant la téléo mmande a nsfile rs

le rée pteur, appug z & rlatoub e ®. (Le

numéro du réglage t ignote.)

Ae moment, le 5 gnal ® nore et le t ignotement

du TEMOIN DE FONCTIONNEMENT indiquent

le numéro de réglage at uel du numéro de mode

8 let ionné.

Valeur actuelle du réglage = 1 : Bip (1 s) x 1 fois
=2: Bip (1 s) x 2 fois
=3:Bip (1s) x 3 fois

Si© us entrez un mode qui ne peut pas étre & lee

tionné, I'ae rtis ur e nore émet 3 bips en o ntinu

“bip, bip, bip (0,4 +0,4+0,4%".

Sie las produit, appug z & rlatouh e [N ®,

puis réglez & noue au le numéro de mode pendant

que le numéro de mode t ignote.

Sile 5 gnal n'a pas été reg o rret ement, le 5 gnal

® nore ne retentit pas ou émet deux bips

Sie las produit, appug z & rlatouh e [0 ®,

puis réglez a noue au le numéro de mode pendant

que le numéro de mode t ignote.

6. Appug z 8 rlatoub e@ pour é let ionner le

numéro de réglage.
« Tout en pointant la téléo mmande a ns file rs
le rée pteur, appug z 8 rlatoub e ®. (Le
numéro du mode t ignote.)
Ae moment, le 5 gnal 8 nore et le £ ignotement
du TEMOIN DE FONCTIONNEMENT indiquent le
numéro de réglage du numéro de mode & let ionné.
Valeur actuelle du réglage = 1 : Bip (1 s) x 1 fois
=2: Bip (1 s) x 2 fois
=3:Bip (1s) x 3 fois
* Siwv usa is8 zunnuméro qui ne peut pas étre
défini, le numéro initialement défini e ra utilié .
* Sile Bgnal n'a pas été reg o rret ement, le 5 gnal
® nore ne retentit pas ou émet deux bips
Sie las produit, répétez la proé dure a partir de
I'étape 5.

7. Pour régler un autre mode a ns b anger le numéro de
I'appareil intérieur, répétez les étapes 5 et 6.

8. Pour modifier le numéro d'unité de I'appareil intérieur
et effet uer la é let ion des font ions répétez les
étapes 4-6.

9. Appug z 8 rlatouh e [ @ pour terminer la
& let ion de font ion.

*

*

Remarque :

e Une fois la sélection de fonction terminée,
n'utilisez pas la télécommande sans fil pendant
30 secondes.

e Chaque fois que vous utilisez la sélection de
fonction pour modifier les fonctions de I'appareil
intérieur aprés l'installation, n'oubliez pas d'enre-
gistrer tous les réglages marqués “o” ou autre-
ment dans la colonne “Réglage initial” du tableau.
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8. Réglage de l'interface Wi-Fi

QORIEL ?
(ERCTON) FESTICESO NI
. “ ‘F B Quunt
--

NI
" { EIIB\

) Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
(CSETJCLOCKOON AMPM ©OFF AMPM

1234 32 05-50 00180

STEMPO  OOFF/ON

8.1. Réglage de I'interface Wi-Fi
(Mr. Slim uniquement)
(Fig. 8-1, Fig. 8-2, Fig. 8-3)
1. Appug z & rlatoub e [N @ pour arréter le
timatis ur.
« Sila minuterie hebdomadaire et at i¢ e, ap-

[ ON/OFF ]
pug z8 rlatoub e T @ pour la déa ti-

e r. ((EW ® dip arait.)
2. Appug z 8 rlatoub e [lE0] ®.
L'écran Réglage des fonctions s'affiche et le n° de

LOUVER i-see

(=] (=]

font ion ® tignote.
3. Appug z 8 rlatoub e@, é let ionnez le
numéro de font ion “6” en ©, puis appug z 8 rla

toub e ®.

TIME TEMP

ON/OFF DELETE
(9]

RESET O

Lo 4

Fig. 8-1

« L'écran Réglage de l'interface Wi-Fi s’affiche.
4. Connek on au routeur
* Appug z 8 rlatoub e [d| @ pour é lectionner
le numéro de font ionnement en ©.
5. Ab ée ment des réglages
Appug z deux fois & rlatoub e ®.
* Le réglage de l'interface Wi-Fi est terminé.

FUNCTION

CLOCK AMPM
(07
[y R[N}

o

Fig. 8-2

)

FUNCTION

Fig. 8-3
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8. Réglage de I'interface Wi-Fi

Détails de I'opération

',\P de Font ionnement Des iption
réglage
1 |Connekon au Ce n° de réglage concerne la connexion de l'interface Wi-Fi au routeur & I'aide de WPS. Sélectionnez le n° de
routeur (WPS) | r¢glage et appug z & rlatoub e ®, puis appuyez sur la touche WPS du routeur dans les 2 minutes pour
terminer la o nfiguration.
Le témoin de font ionnement & tué pres du rée pteur de & gnaux de I'appareil intérieur répéte I'opération
suim nte pendant le proe 8 s de o nfiguration : ALLUME pendant 38 o ndes tignote deux fois et ETEINT
pendant 2,58 o ndes
Remarque : L'appareil intérieur n'émet pas de bip pendant le proe 8 s de o nfiguration.
2 |Connekon au Ce n° de réglage concerne la connexion de l'interface Wi-Fi au routeur en mode AP. Sélectionnez le n° de
routeur (AP) réglage et appug z & rlatoub e [SEL] ®, puis terminez la o nfiguration du rée au dans les 10 minutes
Configurez le rés au enw us référant au manuel due rve Etoud.
Le témoin de font ionnement & tué pres du rée pteur de 5 gnaux de l'appareil intérieur répéte I'opération
8 i nte pendant le proe 8 s de o nfiguration : ALLUME pendant 3 8 condes tignote une fois et ETEINT
pendant 2,58 o ndes
Remarque : L'appareil intérieur n'émet pas de bip pendant le proe 8 s de o nfiguration.
3 |Redémarrage de | Sélectionnez ce n° de réglage lors du redémarrage de l'interface Wi-Fi, par exemple lorsque le routeur ne peut
linterface Wi-Fi | pas 5y o nnet er normalement. Etablie z & nouveau la o nnek on aprés minimum 30 8 o ndes aprés le
redémarrage.
L'appareil intérieur émet un bip et le témoin de font ionnement t ignote 0 mme t -des us pendant le proe s
8 s de redémarrage.
BiP  émoin BIP
ETEINT
ler | o1s | 2e
Témoin ALLU-  Témoin ALLU-
MEO1s MEO1s
4 |Initialia tion de | Sélectionnez ce n° de réglage lors de la réinitialisation de l'interface Wi-Fi au réglage d'usine, par exemple
linterface Wi-Fi | lorg ue le timatie ur es déplaé ou mis au rebut ou que I'utilia teur b ange.
L'appareil intérieur émet un bip et le témoin de font ionnement t ignote 0 mme t -des us pendant le proe s
8 s d'initialia tion.
B 1émon BIP  temoin BIP Témon BiP
ETEINT ETEINT ETEINT
ler | g1s |2 | o1s | 3e [o1s | 4e
Témoin ALLU-  Témoin ALLU- Témoin ALLU-  Témoin ALLU-
MEO1s MEO.1s MEO,1s MEO1s

L'appareil intérieur émet un bip et le t¢émoin de font ionnement tignote 0 mme t-des us lorg ue la
connexion entre l'interface Wi-Fi et le routeur est terminée ou a échoué.

Bip(13

Lorg ue la o nnekon et terminée 4|—|_

Lorg uelao nnekon aéb oué
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Témoin Témoin
ETEINT1s ALLUMESs

Bip  Témoin BiP  Témoin BiIP  Témoin BiP  Temoin BIP
ETEINT ETEINT ETEINT ETEINT
| ler | 05s | 2 | 055 055 055
Témoin  TémoinAL- ~ TémoinALLU-  Témoin ALLU- ~ Témoin ALLU-  Témoin ALLU-
ETEINT1s LUMEOSs MEO,5s MEO0S5s MEO05s ME05s
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